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1. Tlacmopt oHIa OIEHOYHBIX CPEICTB

1.1 OOwmue nmonoxeHus

(DOHI[ OLCHOYHBIX CpCACTB IPCAHA3HAUYCH JIA MPOBCPKHU PE3YILTATOB OCBOCHUMA

nucuurmuael EH 01. Matematuka mporpamMmbl MOJTOTOBKH CHEIHUAIMCTOB CPEIHEr0 3BEHA 110

CIICHUaJIbHOCTH

21.02.03

ra3oHeTeXpaHIIINII]

Coopyxenue u

OKCIUTyaTalsi  Tra30HePTENpPOBOJOB |

@®OC BKIIOYAET OLIEHOUHBIE MaTepUaIbl s IPOBEACHUS TEKYLIET0 KOHTPOJIS
yCIIEBaEMOCTH, MTPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu B (hopMe 3K3aMeHa.
HTorom sk3ameHa sBISETCS OLEHKA B Oayliax:
5 — «OTIMYHOY; 4 — «XOPOLIO»; 3 — «yJOBIETBOPUTEIBLHOY; 2 — «HEYIOBIETBOPUTEIBHOY.
@®OC mno3BoiseT OLEHUBATh YPOBEHb OCBOCHHMsS 3HAHMH M YMEHUH, KOMIIETEHLUH 110
JUCLUILINHE.

1.2 Pe3ynpTaThl OCBOECHUS AUCLMILIMHBI, TIOJJIEKAIINE KOHTPOIIO

Pe3ynbTarsl 00y4eHus (OCBOGHHBIE YMEHMUS,

3HAHUS, TPAKTUYECKUN OIBIT)

@®opMBbI U METOBI KOHTPOJIS U OLIEHKH
pe3yIbTaTOB OOYUECHHUS

YMeTn:

peuiaTtb NPUKIAAHbIC 3a1a4X B obnactu

npohecCuOHaNBHOM NeSTeNbHOCTH.

BrinonHeHue O1eHOUHBIX 3aJaHHi
[TpakTuueckue paboOTHI

3HaTh:

3HAYCHUEC MATCMAaTUKHU B
poeCCUOHAIBHON JESTENHHOCTH U TIPU
ocoenuw I1IICC3;

YcTHbIN (ppoHTANBHBIN OITPOC
BelinonHenne OLlEHOYHBIX 3a1aHUN
OK3amMeH

OCHOBHBIE MATEMATUYECKNE METOIbI
pelieHus MPUKIAIHBIX 33a/1a4 B 00J1aCTH
npodeccuoHaNBHOM NesTeNbHOCTH;

BrImosiHeHHE OLIEHOYHBIX 3aIaHUN
DK3aMeH

OCHOBHBIE TOHATHS U METOJIBI
MaTeMaTUYECKOr0 aHajn3a, JUCKPETHOU
MaTeMaTHKH, THHEHHON anreOpbl, TCOPUU
KOMIUIEKCHBIX YUCEIl, TEOPUH
BEPOSATHOCTEN U MaTEMATUYECKOU
CTaTHUCTUKH;

YcTHBIN (ppoHTANBHBIN OITPOC
BelinonHeHne OLIEHOYHBIX 3a1aHUN
Ok3aMeH

OCHOBBI HHTETPATLHOTO U
G hepeHIMaTFHOTO HCYUCIICHUS;

YcTHbIN (pOHTANBHBIN OIPOC
BrimmosiHeHnEe OIIEHOYHBIX 3aJaHUH
OK3aMeH

PesynbraTel 00y4eHUs
(ocBoennbie OK u 1K)

OcHoBHBIE TIOKa3aTENN
OLIEHKH pe3yJibTara

@DopMBbI U METO/ABI KOHTPOJIS U
OLIEHKU PE3YJIbTAaTOB
o0yueHus (C MpUMEHEHUEM
AKTHUBHBIX U UHTCPAKTUBHBIX
METOJIOB)




OK 1. [ToHuMarth CymHOCTh U
COLIMATIbHYIO 3HAYUMOCTb
cBoelt Oynymeit mpodeccun,
IIPOSIBJIATH K HEW YCTOWYUBBIN
MHTEpEC.

JleMoHCTpanus UHTEpeca K
Oymyuieit npodeccun

YcTHBIN (ppOHTANBHBIN OITPOC

[TpakTueckue paboTHI.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh
COOCTBEHHYIO JI€SITEIIbHOCTb,
BBIOMpATH THITOBBIC METOJIBI U
CHOCOOBI BHITTOJIHEHUS
npodeCCHOHATBHBIX 33/1ad,
OIICHUBATH UX IP(HEKTUBHOCTH
U Ka4eCTRBO.

ObocHoBanue BbIOOpa U
MNPUMCHCHUSA METOA0B U
Croco00B perIeHus
npodecCHOHAIBHBIX 33/1a4;

JemoHcTpanus
3¢ (HEKTHBHOCTH M Ka4eCcTBa
BBITTOJIHEHUS

BrinosiHeHHE OIIEHOYHOTO
3a7aHus

CamocrosrenbHas paboTta

OK 3. [IpuHumars perieHus B
CTaHAAPTHBIX U
HECTaHJApPTHBIX CUTYAIHAX U
HECTH 33 HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

JleMoHCTpanust yMEHHUU
[IPUHUMATh PELICHUS B
CTaHJApPTHBIX U
HECTaHJApTHBIX CUTYaLHIX

BrinosiHeHHE OLIEHOYHOTO
3aJaHusg

OK 4. Ocy1miecTBiaTh MOUCK
U MCTIOJIb30BaHHE
uHpopmaiuu, HeoO0X0AUMOMN
U1 3P PEKTUBHOTO
BBITIOJTHEHUS
npodeccHoHaIbHBIX 33/ay,
npodheccCHOHANBHOTO U
JMYHOCTHOTO POCTA.

D PeKTUBHBII TOUCK
HeoOxo Mo nHpopManmm;

Hcnons3oBanne pa3IMuHbIX
HCTOYHHUKOB, BKIIHOYas
OJICKTPOHHBIC HCTOYHUKHU

CaMocTtosTenpHas pa60Ta

OK 5. Ucnonb3oBathb
MH(pOPMaILMOHHO-
KOMMYHHKAIIHOHHBIC
TEXHOJIOTHH B
npodeccuoHaNbHOM
JESTEIbHOCTH.

JleMoHCTpanust yMEeHHM
HCIIOJIb30BAHUS
MH(OPMALIMOHHO —
KOMMYHHUKAIIMOHHBIX
TEXHOJIOTUM B
npodeccroHanbHOI
JESATEIBHOCTH

CamocrosiTenbHas padboTa

OK 6. PaGoTaTh B KOJJIEKTUBE
U KoMaHzie, 3P PeKTUBHO
00IIaThCA C KOJIJIEraMH,
PYKOBOJICTBOM,
MOTPEOUTETSIMHU.

B3aumoneiicteue ¢
o0yJarmuMucs u
MIPEIOIaBaTeIIMHU B X0O/IC
o0yJeHus

HaOmronenue

[TpakTuyeckue paboThI

OK 7. bpats Ha cebs
OTBETCTBEHHOCTH 3a padoTy
YJICHOB KOMAaH/IbI

CamoaHanus 1 KOppeKuus
pe3yIbTaTOB COOCTBEHHOM

HaOmronenune

[TpakTuyeckue paboThI




(TOAYMHEHHBIX), pe3yJIbTaT
BBINIOJIHEHUS 3aJaHUH.

paboThI

OK 8. CamocrosiTenbHO
OTIPENIENIATh 3a7auu
po(hecCHOHAILHOTO U
JMYHOCTHOT'O Pa3BHUTHS,
3aHUMAThCS
camMoo0pa3oBaHUEM,
OCO3HAHHO TUIAHKPOBATh
MIOBBIIIICHUE KBATU(UKAIIH.

OHpeI[eJISITB " BBICTpauBaThb
TPaCKTOPUHU
npodeccrnoHaIbHOTO
pa3BUTHS U cCaMOOOPa30BaHU

Brimonaenue OLICHOYHOI'O
3aJaHusg

CamocrosiTenbHas pabora

OK 9. OpueHTupoBarhCs B
YCIIOBUSX YAaCTOWU CMEHBI
TEXHOJIOTHH B
npodeCCHOHAIBHON
JIeSATeTbHOCTH.

JleMoHCTpanust yMeHHit
OpPUEHTUPOBATHCS MPU CMEHE
TEXHOJIOTH B
npodeccnoHaTBLHOM
NEeSATeTbHOCTH

CBOEBPEMEHHOCTh
BBITIOJTHEHUS 33/ 1aHUN

PanmonanbHoe
pacrpeieieHlie BpEMEHH Ha
BCEX ATanax pelieHus 3aaad.

IIK 1.2 PaccuuThIBaTh pesKxum
paboThI

000pyT0BaHUs.

JleMOHCTpanust yMEHHH
BBINOJIHATH PACYEThI IPU
penreHny mpohecCuOHATBHBIX
3a1a4

BrimosHeHME OLIEHOYHBIX
3aJlaHUN

[1K 2.4 BecTu TeXHUYECKYIO U
TEXHOJIOTHYECKYIO
JIOKYMEHTALHUIO.

JleMoHCTpanust yMEHHM
paboTaTh ¢ JOKyMEHTaluei

BI:IHOJ'IHGHI/IG OILICHOYHBIX
3aIaHUA

I1K 3.2 PaccuutsiBath
OCHOBHBIEC TEXHHUKO-
YKOHOMHYECKHE TIOKa3aTeNIn
paboThl TPOU3BOJCTBEHHOTO
y4acTKa, OIICHUBATh 3aTPaThl
Ha o0ecrieueHue TpedyeMoro
KauecTBa padoOT U MPOAYKIIUH.

JleMoHCTpanust yMEeHHU
BBITIOJIHATH PAacyeThl pU
perieHuu mpodecCHoHaATBHBIX
3a1a4y

BrinonHeHne o1leHOYHBIX
3aIaHUA

[Tporpamma BociuTanus B paboueit mporpamme npohecCHOHaILHOTO MOAYIISI OTPaXKaeTCst
yepe3 cojiepyKaHue HallpaBJIeHUH BOCIIUTATEIbHON paboThl, pa30UTHIX HA CIEAYIOIINE

BOCIIUTATCIIbHBIC MOAYJIN:

Mopynu nporpamMmmsl
BOCIIMTAHMUS

Coneprxkanre MOTYJIs POTPAMMBI BOCITUTAHUS

Monayisb 1

L]envb mMoOyna: co3aanue yCIoBHM ISl YAOBIETBOPEHUS




«IIpodeccuonanpHo-
JJMYHOCTHOC BOCIITUTAHUC»

noTpeOHOCTEH 00YyJaIONIMXCS B HHTEIUICKTYAITbHOM, KYJIbTYPHOM U
HPABCTBEHHOM Pa3BUTHUU B cepe TPYAOBBIX U COMHATBLHO-
HKOHOMHYECKUX OTHOILIECHHUH MOCPEICTBOM POPECCHOHATHLHOTO
CaMOOIIpe IeIICHUSI.

3aoauu mooyns:

— pa3BuUTHE OOLIECTBEHHON aKTHBHOCTH O0yYarOIIUXCS,
BOCIIUTAHHE B HUX CO3HATEIIBHOTO OTHONICHUS K TPYAY U
HapOJHOMY JIOCTOSIHHIO;

— (¢opMupOBaHHE y 00YJIAIOIIMXCS TOTPEOHOCTH TPYIUTHCS,
J0OPOCOBECTHO, OTBETCTBEHHO M TBOPYECKH OTHOCHUTHCS K
pa3HBIM BUJIaM TPYIOBOH JEATEILHOCTH.

— (opmupoBanue npohecCHOHAIBHBIX KOMIETCHIIUH;

— (¢dopMUpOBaHHE OCO3HAHUS MTPO(HECCHOHATEHOM
UJCHTUYHOCTHU (OCO3HAHUE CBOCH MPHUHAIIC)KHOCTH K
orpeneéHHON podeccur 1 MpohecCHOHATLHOMY
COOOIIECTRY);

— ¢QopmupoBaHUE YyBCTBA COIUATBLHO-TIPOPECCUOHATIBHON
OTBETCTBEHHOCTH, YCBOCHHUE MPO(HECCHOHATBHO-ITHUECKUX
HOPM;

— OCO3HaHHBIH BHIOOP OyyIIero npoheccuoHaaIbHOTO
Pa3BUTHS ¥ BO3SMOXXHOCTEH pean3anuy COOCTBEHHBIX
KU3HCHHBIX TIAHOB;

— (QopmupoBaHUE OTHOIICHUS K MPO(EeCcCHOHATBHOM
JEeSITETbHOCTH KaK BO3MOKHOCTH YYaCTHS B PEIICHUH
JIMYHBIX, OOIIIECTBEHHBIX, TOCYIaPCTBCHHBIX,
0O0IIEHAIIMOHAIBHBIX MPOOJIEM.

Monyns 4 «KynbrypHO-
TBOPYECKOE BOCITUTAHUE»

Llenv moOyna: coznaHue yCIOBUHN A1 CAMOONPEENCHUS U
collManu3aluy o0y4yaronxcs Ha OCHOBE COLMOKYJIBTYPHBIX,
JyXOBHO-HPAaBCTBEHHBIX LIECHHOCTEN U MPUHATHIX B POCCUIICKOM
oO11ecTBe MMpaBUJI U HOPM TIOBEJIEHUS B MHTEpEcax YesloBeKa,
CeMbH, O0ILeCTBa U TOCYAAapCTBa, (POPMHUPOBAHUE Y O0yUAIOIIHUXCSI
YBa)XEHMsI K CTapIIEMy ITOKOJIEHHUIO.

3aoauu mooyna:

— BOCIIUTaHHE 3JI0POBOM, CYACTIIMBOM, CBOOOTHON JTMYHOCTH,
(hopMHpoBaHHE CTOCOOHOCTH CTaBUTH LIETH U CTPOUTH
YKU3HEHHBIE IUIaHBbI;

— peanu3anusi o0y4aroUMMUCS MPAKTUK CaMOPa3BUTHS U
CaMOBOCITUTaHUS B COOTBETCTBHUHU C OOIIEUETIOBEUECKUMU
LEHHOCTSIMU U HJleaJlaMH TPaXIaHCKOTO 00IIecTBa;

— ¢dopMHpOBaHNE TO3UTUBHBIX )KU3HEHHBIX OPUEHTUPOB U
IJIaHOB;

— (opmupoBanue y 00y4arommxcs ToTOBHOCTH U
CIOCOOHOCTH K 00pa30BaHUIO, B TOM YHUCIIE
camM000pa30BaHuIO0, Ha MPOTSHKEHUHU BCEH JKU3HH;
CO3HATEJIbHOE OTHOILIEHHE K HEMPEPHIBHOMY 00pa30BaHUIO
KaK YCJIOBHIO YCHEIIHON MpodeCcCHOHaIbHON 1
OOIIIECTBEHHOH EATETHbHOCTH;

— (opmupoBaHHUE BBIPAKEHHON B TTOBEJCHUN HPABCTBEHHON
MO3UIUH, B TOM YHCJIE€ CIOCOOHOCTU K CO3HATEILHOMY
BbIOOpY 100pa, HPAaBCTBEHHOT'O CO3HAHUS U TTOBEICHUS Ha
OCHOBE YCBOEHMsI OOLIIEUEIOBEUECKUX LIEHHOCTEH U




HPABCTBEHHBIX YYBCTB (YECTH, J10JITa, CIPaBEIIUBOCTH,
MUJIOCEPANS U IPYKETIO0Hs);

— pa3BUTHUE KYJIbTYpbl MEXKHAIMOHAIBHOTO OOLICHHUS;

— (opMupoBaHUE YBaXKUTEIBHOTO OTHOILEHUS K POJUTENSAM U
CTapuieMy IIOKOJIEHHUIO B LIEJIOM, TOTOBHOCTH ITOHATh UX
MIO3ULMIO, IPUHATH UX 3a00TY, TOTOBHOCTH JIOTOBapUBaThCS
C POAUTENSIMH U WICHAMU CEMbH B PELICHUH BOIIPOCOB
BEJICHHUs IOMALIHETO X035MCTBA, PACIPEIEICHUS CEMEUHBIX
0053aHHOCTEH;

— BOCIHTaHHE OTBETCTBEHHOI'O OTHOILEHUS K CO3AAHUIO U
COXPAHEHUIO CEMbU HAa OCHOBE OCO3HAHHOTO MPUHITUS
IICHHOCTEN CEMENHON KH3HU,

— (opmupoBaHUE TOJIEPAHTHOTO COZHAHUS U OBEJCHUS B
MOJIUKYJIbTYPHOM MHUPE, TOTOBHOCTHU M CIIOCOOHOCTU BECTH
JUAJIOT C IPYTUMHU JIFOJIBMH, TOCTUTaTh B HEM
B3aMMOIIOHMMAHUS, HAXOAUTH OOIINE TN U COTPYIHUYATH
JUISL UX TOCTHKEHUSL.

Monayns 5 Lenv moOyns: GOpMUPOBAHHE Y OOYIAFOIIMXCS TYBCTBA OCPEIKHOTO
«DKOJOTUYECKOe OTHOIICHHUS K KUBOH MPUPOJE U OKPYXKAIOIIEH cpelie,
BOCIIUTAHHUC) KYJIbTYPHOMY HACJICAUIO U TpaAULIUAM MHOTIOHAIIMOHAJIBHOI'O

Hapona Poccum.
3aoauu mooyns:

— Ppa3BUTHE Y 00yYaIOUINXCs HKOJIOTUYECKOM KYIbTYPHI,
OCpEKHOTO OTHOIICHHUS K POAHOM 3eMIIe, PUPOTHBIM
6orarctBam Poccuu u Mupa, nOHUMaHUE BIUSHUS
COIMAJIbHO-?KOHOMHUYECKHUX MPOLIECCOB HA COCTOSTHUE
MPUPOIHOMN U COIIMATILHOM CPEIBI;

— BOCIIUTaHHME YYBCTBA OTBETCTBEHHOCTH 33 COCTOSIHUE
MIPUPOJIHBIX PECYpPCOB, GOPMHUPOBAHNE YMEHUN U HABBHIKOB
Pa3yMHOT0 IIPUPOIOTNOJIb30BaHUS, HETEPITUMOTO
OTHOIIEHUS K IEUCTBHUSM, IPUHOCSIIIUM BPE]] IKOJIOTHH;
MPUOOPETEHUE OIBITAa FKOJIOTO-HAPABIECHHON
JeITeIIbHOCTH;

— BOCIIUTAHHUE ACTETUYECKOTO OTHOLIEHUS K MUPY, BKIFOUas
ACTETUKY OBITA, HAYYHOTO U TEXHUYECKOTO TBOPUECTBA,
cropTa, 0OIEeCTBEHHBIX OTHOIICHUIA;

— ¢dopMUpOBaHHE MUPOBO33PEHHUSI, COOTBETCTBYIOIIETO
COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BUTHS HAYKU U OOIIECTBEHHOMN
MPaKTUKH, OCHOBAHHOTO HA JUAJIOre KyJIbTYp, a TAKXKE Ha
MPU3HAHUY PA3TUYHBIX (HOPM OOIIECTBEHHOTO CO3HAHUS,
MIPEATOJIAraroIero 0OCO3HaHNWE CBOETO MECTa B
MOJIMKYJIBTYPHOM MHDE;

— (opmupoBanue ayBcTBa J100BHU K PognHe Ha OcHOBE
M3y4YeHUs KyJIbTYPHOTO HACTEAUS U TPAIULIUNA
MHOT'OHAIIMOHAJILHOTO Hapoja Poccum.




1.3 Cuctema KOHTPOJIS ¥ OLIEHKU OCBOCHHMS IPOTPAMMBI JUCIUTIIMHBI

OCHOBHBIMH (bOpMaMI/I IPOBEACHUA TCKYIICIO KOHTPOJIA 3HAHWH Ha 3aHATUAX SBISIOTCS:

YCTHBIP'I OIIpoOC, PCHICHUC CUTYALIMOHHBIX 3aJa4d, TCCTUPOBAHHC, BBIIIOJHCHHUC HNPAKTHUYCCKHUX

paboT, OLIEHOYHBIX UHAWBUAYAIBHBIX paOoOT.

HaumenoBanue
HanmenoBanue o1leHOYHOTO
No KOHTPOJIBHO- OOBEKT KOHTPOJIS cpecTea
B OLICHOYHOI'O (Tema /KOMIETEHIIUH )
(dbopma mpoBeacHMSN)
MEpONPHUSITHS
OK2, | Vcrusni (pOHTANILHBII
. 5 OK 4 -6 EOHTPOJH).
eKyLIui BITIOJIHEHUE  OLIEHOYHOT'O
1.1 ym Tema «IIpenen 1| [IK1.2 ! N
KOHTPOJIb -4 | 3amanus (C CaMOIIPOBEPKOI)
HETPEPBIBHOCTD (PYHKITHH.
[IK2.4 | BbllojHeHHe — OLEHOYHOTO
MHUBUAYAJIBHOTO 3aJaHUs
YcrHbii (bpoHTaNbHBIN
’ 915< 7 | KOHTPOIIb.
. >777" | BolllonlHEHHWE  OIIEHOYHOTO
Texymmit Tema «lIpousBomnas u ee o
1.2 IIK 2.4 | 3aganust (c caMOIPOBEPKOiA)
KOHTPOJIb MIPUIIOKEHU S
[IK 3.2 | BBIMONHEHHE  OLEHOYHOro
MHUBUAYAJIBHOTO 3aJaHUs
YcTHbII (bpoHTaTBbHBIIHI
" | BBINOJHUTH KOHCIIEKT
Texymii Tema «HeonpeneneHHbI 4-7 BOIIpOCa.
1.3 Y WHTETpall. Metonsl | [y 1o | BblllONHEHHE  OLEHOYHOTO
KOHTPOJIb .
MHTETPUPOBAHUS» 3a/laHus (c
[K 2.4 B3alMOITPOBEPKOH)
Brimonnenne OIIEHOYHOT'O
MHIVBUAYAJIBHOTO 3aJaHUS.
OK 2.8 YcrHbII (bpoHTATBHBIHI
"2 | KOHTPOJIb.
1.4 Texymmit Tema «Onpenenennsiii unTerpan | [1K 3.2 | BoimonHeHne  OLEHOYHOTO
' KOHTPOJTh U €ro MPUIIOKEHUSD) K 2.4 | 33RaHHA (paboTa B mape).
" | BplmonHEHWE  OLEHOYHOIO

VHIUBUYAIBHOTO 3a1aHUs




OK 2-6, | YcTHblid (bpOHTATBHBII
OK 8 KOHTPOJIb.
Beinonauts KOHCIIEKT
721 Texymmit Tema «Kommiekcusle uncna u | IIK 1.2 | Bompoca.
’ KOHTPOJIb JIEHCTBUSI HAJl HUMI K 2.4 BrinonHeHue  OLIEHOYHOrO
" | 3agaHus (C caMOIIPOBEPKON)
BelnionHenue  OEHOYHOrO
WHJIMBUIyaJIbHOTO 3aaHus
OK
31 Texymmit Tema «Marpuusl u| 245 BelllonHeHne  OLIEHOYHOrO
’ KOHTPOJIb ONPEIETUTET [IK 2.4 | "HOAUBUIYAJIBHOIO 3a/1aHUS
YcrHbIit (pOoHTANBbHBII
OK 2. | KOHTPOIIb
b
. 4-8, BremonHuTh KOHCIIEKT
Texymuit Tema «CucrteMbl  JIMHEHHBIX Bolboca
3.2 Y ypaBHeHud u  Meroabl ux | 11K 3.2 poca.
KOHTPOJIb BelnonHenne  OLEHOYHOrO
pEeLIEeHUs»
3amanus (pabota B mape).
BeinonHenne  OLEHOYHOrO
VHJUBUAYAJIBHOTO 3aJaHUsl.
OK 2
OK YcerHbII (GpOoHTaNbHBIN
. KOHTPOJIb
Tekymunit Tema «OOmMe MOHATHS TCOPHH 45,6 P
4.1 BrinosiHEHUE  OLEHOYHOTO
KOHTPOJIb MHOECTB» K 1.2 o
“ | 3amaHms (C cCaMOIIPOBEPKOIN).
[IK 2.4 | Beimmonnenne  OIEHOYHOTO
VHJMBHIyaJIbHOTO 3aJaHusl
Tema «Pemenne BEpOSATHOCTHBIX OK2,
. BelltonHeHne  OLEHOYHOrO
Texymmit 3amad. Haxoxnaenue uucnoBelX | 4,5,7.8 N
>3 KOHTPOJIb XapaKTEPUCTUK JTUCKPETHOM 381 (C CAMOTPOBEpKOii)
P partepn P [1K2.4 | BellmonHeHHWE  OLEHOYHOIO
CIIy4allHO! BEIUYHMHBD). HHMBIIVATBHOTO 3aAHNS
MK 3.2 Y '
. Tema «MaremaTuieckoe
Texymmit OK 2,6 | BrimonHeHue  OLIEHOYHOTO
6.1 MozenpoBanue. OnTuMuzanus -
KOHTPOJIb . - 3a1aHus (C CaMOITPOBEPKOIN).
(GYHKLINU OJJHOM MepeMEHHOMN». K 1.2
Tema «['paduueckuii  mMeron [ToaroroBka cooOmeHu
6.2 Texymmit pemieHuss  3aAad  JIMHEWHOTO 1 5)%{ 6 BelmlonHeHne  OLEHOYHOrO
' KOHTPOJIb MIpOrpaMMHUpPOBaHUS c 2| 7 3a7jaHuA (C CaMOIIPOBEPKO).
TIEPEMEHHBIMIY. 1K 3.2
OK1-9,
[Ipomexyrounas | Pazgenst nucuummumuasr EH.01. | TIK1.2
6.3 aTTecTaus MareMmaTtuka JksaMeH
[1K2.4
IIK 3.2.

10




2 @OoHJ OLIEHOYHBIX CPEJCTB AJISl OLICHKH YPOBHS OCBOCHUS YMEHUI U 3HaHUHN IO AUCLHUILIMHE
2.1 Marepuansl 1J1 TEKYIIEro KOHTPOJIA

EH.01 Marematuka
Tema 1. 1 «[Ipenen u HEIPEPHIBHOCTD (DYHKIIUMY.

YcTHbIH QpoHTANBHBIA KOHTPOJIb

[Tonb3ysich KOHCIEKTOM JIEKLIUU U PEKOMEHAYEMOM TUTepaTypOil OTBETUTh Ha BOMPOCHI:
1. Yro Ha3BIBAIOT HPEIEIOM OECKOHEYHOM YHCIIOBOM MOCaeq0BaTenbHOCTH (Vy,)?
YTo noHMMAIOT NOJ1 ipeesioM GyHKIIMN Ha OECKOHEYHOCTH?
YTo mOHUMAIOT N0 IpeesioM (GYHKIIUHN B TOUKE?
Kakas ¢pynkuus Ha3pIBaeTCs HEMPEPHIBHOM B TOUKE X = a? Ha MPOMEKYyTKe X?
Kakwue apudmernueckue onepanyi MOKHO BBITIOJIHATE HAJ| IPeIeIaMu?
Kax BpuucnuTh mpenen Bo BHyTPEHHEHN TOUKe 00J1acTH ONpeAeaeHUsT 00
dIIEMEHTapHOH QyHKIUH?
7. Kakas pyHKIMS Ha3pBaeTcss 6€CKOHEUHO Malloi (0eCKOHEUHO OOJIBIIOIA) B TOUKE X =

SRR ol

a ? Ha 6eckoHeYyHOCTH?
8. KaxkoBa B3auMoCBs3b MeX Ay OE€CKOHEYHO MaIbIMU 1 OECKOHEYHO OONbIIUMU?

[ee)

. 0
KakoBbI OCHOBHBIE IPHEMBI PACKPBITHS HEONPEACICHHOCTeH —,—,
0 oo
000,00 — 00, 1°?
OLEeHOYHOE 3aJIaHuE:

Bbruucnuth npenens! GyHKIu

x%2-(m?+n?)-x+mn

1) lim, _n po

2
. mx2-mx4n

2) lim _—
) X2® px2—nx+m-n

3) ;i_)rg(\/x2+m-x+n—\/x2—n-x+m)

sinn-x
4) lim
x=0 m-x
Bapuant | m n
1 8 9
2 6 4
3 4 3
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OLIGHO‘-IHOG HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

Brruucnenue npeaesnos.
Tekcr 3amanusa: MHAMBUAYaTbHAs pad0Ta COCTOUT U3 S 3a1aHHi 32 BapUAHTOB.

KpI/ITepI/II/I OLICHKHU: KaXJ0€ BEPHO BBIIIOJIHEHHOC 3aIaHUC OLICHUBACTCS B 1 6amn. Uroro:

Kou-Bo OamioB Ouenka
5 «5»
4 «4»
3 «3»
2 1 McHee «2»

Bapuanr Beruucianutes npegen GQyHKIHMU:
1 2% — 3+ 4 . X -9 ~ sin12x ) 3
lim ——8M )}E{}O B+1 im —— lim lim(1 — 2x)x
x- 3 5—x x>3 X% —2x — 3 x>0  3X x—0
2 x> +3 5x* + 2x — 2 4%% + x ~ sin10x 3\ 2
im lim ——— lim lim lim (1 + _>
x»>21-—x oo 1—2x4 x-»1 x—1 x>0 X X—00 X
3 3x+ xt—1 xt—2 X—6 2 sin 3x ) 1
lim ——— li lim———— lim lim(1 + 4x)x
o 2x+1 o X + 5x =63 —4x+3 | 0 X X0
4 13 - 2x+x° 2x + 5x° 4x — x° . sin5x _ 4\
lim————— lim ———— lim lim lim|{1+4+—
x>0 1—3x o0 4x3 + 12 x--2 X+ 2 x-0  2x X0 3x
5 7x — 2x° 6x° +x — 3 Vx+2-3  sin4x o2
lim ——— lim ———— | lim——— | lim— lim (1 +=)"
x>-1 X2+ 1 x>0 X° — 2X =7 X2 —49 =0 ox x>0 3
6 XX +x+4 142x—x I 2x+10 I 5sin 4x 3\
im ——— im—— im im ; -z
}(1_[3 5x )1(1_)1’2) 3x° — 1 x~-5 25 — x? x-0 X ){l_,rg (1 )
7 2x2 — x>+ 4 5x* + 2x — 2 I X—6 i sin 5x .
lim —— lim — im————= im . X\x
=3 5-x o 1- 2% 63 —\Xx+3 | =0 2x lim (1- 3)
8 x* +2x— 4 . X—2 4x% + x . 2sin3x 4\"
lim ————— lim — lim lim lim (1 + —)
x-2 54X x>ox” + 1 x=»1 x—1 x>0 X X—00 3x
9 x? +3 xt—2 4x — x3 I sin 4x 2\
li li i im i Z
I | merm | Imeer | BT | ()
10 3x+ xt—1 2 5x3 A _ 5sin 4x ] 3
lim xrx o im R hmw lim lim(1 — 2x)x
x—>—2 2x+1 x—0 4x3 + 12 x=7 X2 — 49 x=0 X x—=0
11 13 — 2x + x* 6x° +x — 3 . 2x+10 . sin 12x 3\ &
im—— im ——— im im i -
1 ax e 2 x>-5 25 — x° x>0 3x lim (1 * x)
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12 14+ 2x — %/ 2 _ sin 10x 1
lim T X li X9 lim lim(1 + 4x)x
-1 x2 41 xom  3x° — 1 x-3x2—2x—3 | x0 X x=0
13 y X—2 4%% 4+ x | 2 sin 3x 4\
m i im lim(1+—
xowxS + 1 l(l—r:rll x—1 x>0 X er?o< 3x>
14 Xt =2 VX1 2-3 ~ sin10x 2\ T
3 lim lim lim <1 - —)
x— 00 X° + SX x—7 XZ — 49 x=0 X X—00 X
15 8x—2 2x + 10 sin 4x 1
lim lim lim lim(1 + 4x)x
x= o0 X3 + X x5 25 — x2 x=0 5% x=0
16 3 -1 5 — — 5sin 4x 3
s lim o +x—3 3 x+2 lim lim(1 — 2x)x
x> X° — 2x4 x>7 X2 — 49 x—0 X x—0
17 13 — 2x + x* 2x + 5x° x*—9 . sin12x 3\ %
im lim lim lim <1 + —)
xom 4x3 4+ 12 x>3x2 —2x — 3 x>0 3x X300 X
18 14+ 2x — %/ X—6 sin 5x 5
Jim —2X T X lim lim lim(1 + 2x)x
X—00 3X5 -1 x-263 —4/Xx+ 3 x-0 2X x—-0
19 2 _ 4 _ x+1 sin 2x 1
2x o x+4 lim ox” —2 lim lim lim(1 — 6x)x
x>0 X3 + X x=—-11 — x2 x-0 3X x—0
20 xt—2 4x% — 3x I 5sin 4x 5 3x
lim ———— lim im i N
x>-1 x% + 1 x>0 2x° + 5x =1 x—1 x>0 3X linc?o (1 x)
21 X2 +2x — 4 5x* +2x — 2 x =1 __sin10x _ 2\*
lim ————— lim ———— lim lim(1+—
oo 1 —2xt o-1x2 —2x—3 | x0  3X x> 3x
22 5 - 2x — 10 2 sin 3x 2
lim ox” +x-3 im lim lim(1 — 4x)x
X— 00 XS —_ 2X4' x5 25 - X2 x—0 SX x—0
23 2 3 247 sin 8x 3
x—0 4x3 + 2 x-»1 Xx—1 x-0 3X x—0
24 14+4x — %’ 3 =27 i 2sin 4x 3x
lim — lim —m78M im ; z
X1—>r£<l) x> —1 xlir?} X2 —2x—3 x>0 3x ){Lr?o (1 + X>
25 8x—2 x+1 sin 15x ] 1
lim lim lim lim(1 — 2x)x
x-> 0 X3 + X x>-11 — x2 x-0 3X x—0
26 4 _ 9 46 + x 2 sin 2x 2
. X lim lim lim(1 — 5%)x
3x+ x*—1 x= 0 X3 4+ 5% x-»1 x—1 x—0 5x x—-0
27 3 — 2x + x? 4x* +2x — 1 I X—6 i sin 12x lim(1 2)2
li im—————— im im(1 — 2x)x
oo 1—2x* X263 —4/x+ 3 x>0 3% x-0
28 =1 ~ 2x+10 sin 5x 4\
lim — lim lim (1 + —)
x= o X3 + 2% x-»-525 — x x-0 2X X—00 3x
29 6x°> + 4x — 3 4x — x3 ~ 2sin3x 2\*
lim lim lim lim (1 - —)
x—ow  2x5 — x4 x>-2 X+ 2 =0 X X0 3x

13




30 7x — 5x° 3x + 6x° x2—9 I sin 7x 43
lim ———— lim ———— lim———— m i —
o mirn | mras | B | ()
31 X —2x—4 - 5x—2 x% + 7x . 5sin 4x 5y 4
im——— im im—— im ——— - 2
!{1_{121 X x- o X3 + X LET} x—1 x-0 3X il_{g <1 + x)
32 Xt +6 xt—2 3—vVx+2  sin1lx _ 1
lim lim ——— 1im—x lim—— lim(1 — 4x)x
x> 22—X x- 0 4x° + 3X x>7 X2 — 49 x>0 22X x—0

BI.
B2.
B3.

Tema 1. 2 «IIpou3BoHAS U €€ TPUITOKECHUSD.
YcTHbIN GPOHTANIBHBIN KOHTPOJIb

HOJ'IBSyHCL KOHCIICKTOM JICKIIMH 1 peKOMeH,Z[yeMOfI HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

e  Uro Ha3bIBAIOT MPOU3BOAHON QyHKIMK Y = f(X) B TOUKE X(?

e KakoB reoMeTpuueCcKUii CMBICI IPOU3BOTHOM?

e B uem 3akitouaeTcsi PU3NYECKUN CMBICIT IPOU3BOIHOIM?

¢ Yro HA3BIBAIOT MIPOM3BOIHON BTOPOTO MOPS/IKA U KAKOB €€ (PU3UIECKUN CMBICI?

e Kaxk HaliTH MPOU3BOAHYIO CIOKHON (DYHKITUU?

e B uem 3akirouaeTcs Mpu3HAK Bo3pacTaHusi? yObIBaHUS (PYHKIMU? TpU3HAK
CyILIECTBOBaHUS IKCTpeMyma?

e Kak ¢ noMoIpto nepBoil mpou3BOAHOMN Hcciae10BaTh QYHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTb U
KCTPEMYMBI?

e Kak OTBICKMBAIOT 3KCTPEMYMbI (DYHKIIMH ¢ IOMOIIbI0 BTOPO# npou3BogHOi? [louemy B
TOYKE MaKCUMyMa BTOpasi IPOU3BOIHAs OTpULIATENbHA, 8 B TOUKE MUHUMYMa —
MOJIOKUTENbHA?

e B ueM paznuuune Mexay HaxOoXJAeHHeM MaKCUMyMa U MUHUMyMa (pyHKIUH U
HaXO0XXJICHHEM ee HauOOJIbIIEero 1 HAMMEHbBILETr0 3HAYCHUN?

e Kak umercs HauOoJbIIIee U HAUMEHbIIIee 3HAYCHUS (YHKIIUA HA TAHHOM OTpe3Ke?

e Kak 1o 3HaKy BTOpOil NPOM3BOAHOM ONPEAEISAIOTCS BBIITYKIOCTb U BOTHYTOCTh KPUBOW?

e Yro Ha3bpIBAIOT TOUKOM Mepernda v KakoB MPU3HAK ee cylecTBoBaHus? B yem coctout
IPaBUJIO HAXOXAEHUS TOUKH mepernda?

e Kakoil cxemoil peKkOMeH 1yeTcs M0JIb30BaThCsl IPU MOCTPOEHUU rpapuka GyHKIUU?

OnenouHoe 3aganue

1. UccnenoBath (hyHKIMIO HA SKCTPEMYM, HAITH TOYKHM Mepernda u mocTpouTh rpaduk.

a) y=- X +6x%- 9x+3

a) y= 2x>+3x°- 1

a) y= - 2x°-3x7+1

2. HaiiTu HauGobllee 1 HaUMeHblIIee Ha oTpeske |[m; n] 3nadenus pynkmuu f(x) = ax3 +
bx*+cx +d

Bapuast a b c d m n
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1 -1 9 48 5 -3 10
2 1 -18 105 -35 4 8
3 -1 -3 -45 6 -6 4

OneHoYHOE WHIMBHIYAJIbHOE 3a/IaHHC
[TpousBoanas n quddepennran GyHKIUH.

Tekcrt 3amanusa: UHAUMBUAYaTbHAsA pad0Ta COCTOUT U3 4 3a/1aHuii 32 BapUAHTOB.

Kpurepuu oneHuBanus:

Nel — 56amnoB (1o 1 6amry 3a KaXIyr0 BEPHO HAICHHYIO TIPOU3BOIHYIO)
Ne2 — 3 Ganna ( mo 1 Gaminy 3a KaXKAbIi 9Tal: BEpHO HalieHa MPOU3BOAHAS BHEIIHEH (YHKIINHU,
BEpHO HaliJieHa MPOU3BOIHAS BHYTPEHHEH (PYHKIIMU, BEPHO 3allMCaH Pe3yNbTar)
Ne3 — 2 6amna (Beruucnenus — 1,5 6amia, orser — 0,5 6aria)
Ne 4 — 6 6annoB (o 1 6amy 3a KaKIyl0 BEpHO HAlIEHHYIO IPOU3BOIHYIO)

Hroro:
Kom-Bo 6amnos O1enka
16 «5»
12-15 «4»
8-11 «3»
MeHee 8 «2»
1. HajiTu npou3BoaHbIe CJexyOIUX PYHKIIHI:
Bapuanr DyHKIHUA:
1 y=x+5x-3 y_42 Ux® | y=Tnx +ctgx | y=3x""log, x y=;2__11
2 y=13x"-2x + 1 yz%_if; y=4cosx —3* [y=x""sinx =11:‘:’;
3 y=3x3+x—2 y:x_15+ y =4 Inx y:X3'eX y::_-;z
X
15vx
— 7 — 501 — 13- 3-3x
4 y=x —30x + 1 Y—F—7x2 y = 5sinx + y=2x"rcosx | y= —
ctgx
— Ad 8 5 — DX : _ 4. X 2x-3
5 y=4x"-3x+2 yzﬁ_,_\[ﬁ y=2"4+3sinx |y=2x "¢ Y=

15




— 3
6 y=6x"+2x-3 y=—- Yx* y=4lnx +ctgx |y =12x° y=x_7
log, x x-1
i
7 y=5x"-2x+1 yzﬁ_,_z\/} y =3tgx +¢" y=x - sinx _2-x*
Y= 23x
— 6%2 X
8 y=6x"—-x+4 yzé_,_‘{/ﬁ y=3"-2cosx |y=7x"Inx _x+1
T 1+2x
6
? y=Z-5x+1 y==+Vx |Y= y=>5x""e* 227
x : y=1-
2sinx+3cosx 1=2x
23
10 y=3x" —-2x+1 y=$-w y = COSX — y=x""log, x _1+x?
4etgx S
11 y:3x4+x—2—3 yzi_‘{[,ﬁ y=cosx -7e* |y=x*sinx _1=x
5 x Y=5
x3+1
2
12 y=x"+3x-2 y=—2+W Y=2sinx- y=x"Inx _X’+4
log, x YT
I
13 y=4x"—x"+4 y=é+w y=3Inx-tgx |y=x""cosx _1=5x
x Y=Tvx2
— 2.
14 y=3x"-2x+ 12 yzis_i/} y=2cosx —3* [y=x""sinx _ 3tax
x 1+ x?2
— &3 X
15 y=5x"+x-8 y=—=+5Vx y=4"—Inx y=x "¢ _4+x?
Y= 23x
— 5.3
16 y=2x"-3x+1 y=£4_(/ﬁ y = 2sinx + |y=4x’"cosx 13
x y 3
ctgx 2x
-
17 y=5x"-3x+6 yzl_,_W y=2"+3sinx |y=3x""¢" _2x2
2 y_x3—3
— 3
18 y=4x"+x-3 yz_z_W y =3Inx +ctgx | y=5x""log, x y=x_3
x2-1
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19 y=8x"-2x+4 y=—+2x y=2tgx +¢* y = 3x’ * sinx _2-x
* Y= Tax

20 y=3x"—x+2 y=—+ Vx5 y=3"—4cosx |y=2x"Inx _x*+2
2 T 1+2x

21 Y= Sx413 |y=+ix ¥ T i+ y=3cet ) 2
3 COSX 1-3x

22 y=8x —2x+4 y_%_-’{/ﬁ y =3cosx —|y=2x"-logyx |, _3+x’
ctgx x3

23 g X2 ==_1/x3 = cosx - 2e* =x" " sinx il
y=6x'+=-3 |y=;-Va¥ |V y Y=g

24 y=4x"+x-2 y=i2+§/ﬁ y=2sinx - y=x""Inx y_x2+2
T ox2_

logs x x°-1

25 y=2x —x + 1 y=%+§/ﬁ y=4lnx - tgx | y=X " cosx yzlti’;
26 y=x"+5x—-3 y=%—§/§ y =4 —Inx y =2x° * cosX yzi’;:;
27 y=13x"—2x+1 =i5+ y = Ssinx + y=2x""¢" y=x2_7
15\/% ctgx x

28 y=3x+x-2 y=l—7x2 y=2"+3sinx |y =I12x _2-x*
x* log, x Y=

29 y=x —30x + 1 y=£+w y =4lnx +ctgx | y =X - sinx _ x4l
x? Y= Trx

30 y=4x"-3x+2 y—%—w y =3tgx +¢e* y =7x Inx y= 2x?
1-2x

31 y:6x3+2x—3 y:i4+2\/'; y = 3*— 2cosx y=5x2.ex _14a?
x %3

32 y=5%x"—2x + 1 Y=%+W y = y=x""log,x y_13_x
X x°+1

2sinx+3cosx

2.Hajitu tudppepeHumnan pyHkuum:
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Bapuant DyHKIUA:
1 y=(12+3x)° y=In(x’—1) y=3"+%
2 y=e>"’ y =log;(3 — 5x3) y = tg(Inx)
3 y = sin(1 + 7x) y = (2x6 — 4)3 y = In(cosx)
4 y =tg3x y=(4+3x)" y =In*x
5 y=e ¥ y = cos(6x — 3) y=(3-2x)
6 y=3"* y = ctg(6x + 1) y=(4x"-2)
7 y= 7475X y= (5X2 — 4-)3 y= SiIlSX
8 y=2%*? y = tg(1 — 2x) y=(4x’-2)°
9 y=(2+6x)" y=e " y = In(sinx)
10 y = In5x y=03x"—1) y = cos(2)
11 y =log,(3x? + 2) y=e' * y =sin’x
12 y = (2x" + 3)’ y=4""> y = cos’x
13 y=(3x" —4)° y =sin(6x — 1) y=e>*°
14 y =52 y = In’x y=(7x+2)"
15 y = ctgdx y=(1- 3)(4)5 y= tg3x
16 y=3"% y=(4-2x) y = In(3x +2)
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17 y = cos3x y=e™ ? y=(2x +5)°
18 y =In’x y=(1+3x")’ y = tg5x

19 y =cos” X y=(2-4x")’ y=6""

20 y=@x-2) y = sin(6x°) y=3""

22 y=(1-3x) y =log,(3x +5) y =sin’ x

23 y=4"7 y = cos(3 — 4x") y=0x" +1)*
24 y =In(2x — 6) y=e ** y=(5x"—8)°
25 y = sin(3x+4) y= cos’x y= Q2x -1y
26 y = (12 +3x)° y =log;(3 — 5x%) y = In(cosx)
27 y=e’ y=(2x°—4)’ y = In*x

28 y = sin(1 + 7x) y=(4+3x)" y=(3-2x")
29 y =tg3x y = cos(6x — 3) y=(4x -2y
30 y=e y = ctg(6x + 1) y = sin’x

31 y=3972x y=(5X274)3 y:(4x372)6
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32

y=74—5X

y =tg(1 - 2x)

y = In(sinx)

3.HaiiTn ckopocTh H3MeHeHHsl (PYHKIMH B TOYKeE Xo:

Bapuant Bapuant

1 y:2x5+x2—2, ecm X =1 17 y:6xs—x2—2, ecnu Xg=0
2 y=2x5+3X2+ 2,ecin Xo=0 18 y=7x27x3+1, eciu Xo=1
3 y=4x3+X2—3, ecim Xg=1 19 y=5x3—x—4, eCclIi Xg=2
4 y=2x5—x4+1, ecmn Xo=0 20 y=6x3+2x2+x, ecnd Xg=1
5 y=2x5+3x—4, ecnu Xo=1 21 y=2x3+x2—4, eclu  Xo = 2.
6 y=6x5—3x2—2, ecmn Xo=0 22 y:2x5—x4+3, eclm  Xo=-2
7 y=5x2—2x3+1, ecimm Xo=1 23 y=4x6-3x2+5, ecnu Xo=1

8 y=5x3—2x—2, ecmt Xg=2 24 y=7x5+2x—1, ecma Xg = 0.

9 y=2x3+4xz+x, ecn Xg=1 25 y=3x2+x3—2, ecia Xg=1
10 y=2x3+3x2— 4, ecitn Xo=0 26 y=2x5—3x2—2, ecnn Xg=1
11 y=4x"-3x"-5, ecnim xo=1 27 y=2x +3x"- 2,ecmu Xy =0
12 y=x+3x—1, ectu  Xo=0 28 y=4x"+x"- 3, ecim X =2
13 y=2x4—xz+ 1, ecmu xo=0 29 y=2x5—x4+5, ecmn Xo=0
14 y=5X4—X2+X+1,eCHI/IX0=O 30 y=2x5+5x—4, eclm Xg = -1
15 y:2x4—x2+ 3, eciu Xo=3 31 y:6x573xz—1, ecmn Xg=0
16 y=3X5—X4+X, ecnu X = 32 y=5x2+4x3+1, eclm Xo= 1

1
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4. Jlana byHKIUSA z = fix, y). ”Haﬁm YacTHBIE MPOU3BOJAHBIE

TIEPBOTO W BTOPOTO NOPSAAKA fy 5 fy 5 fixe 5 fiy 5 fyy s fyx

Bapuant Bapuant
1 Z=3x"cosy 17 Z =4y -sinx
2 Z =2y -sinx 18 Z=3""y"
3 Z=¢"y 19 Z=3y -Inx
4 z=5 % 20 Z=2y - cosx
5 Z=4x"-siny 21 Z=3x-siny
6 Z =3y - cosx 22 Z=4"-x
7 Z=x""Iny 23 Z=2x"-cosy
8 Z=2"y 24 Z=x-Iny
9 Z=2X3-cosy 25 Z=3y2-cosx
10 Z=5y -Inx 26 Z=5y -Inx
11 Z =2y - cosx 27 Z=4x-siny
12 Z =3y sinx 28 Z=4¢" -y
13 Z=4x"-Iny 29 Z=3x"-Iny
14 Z=2x"-siny 30 Z=2y -Inx
15 z=3x" 31 Z=2y"sinx
16 Z=4x"-cosy 32 Z=4"-x°

Tema 1. 3 «Heonpenenennslii uuTerpan. MeToibl MHTETPUPOBAHUS.

VYceTHbl poHTaNBHBIN KOHTPOJIb

1) ITosb3ysich KOHCIIEKTOM JIEKIIUU U PEKOMEHYEMOM JIUTEPATYPOH OTBETUThH HA BOIPOCHI:

Yto sSBIIsI€TCA OCHOBHOM 3agaueit HHTCIpaJIbHOT'O HCYMCIICHHA?

Kakas ¢yHKuMs Ha3pIBaeTCs epBOOOpa3HON A TaHHON (PYHKLIMHU HA 33JJaHHOM
npomexyTtke? (mpumep)
B ueM cocTouT 0CHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOpa3HON?

Yto Ha3bIBAIOT HCEONPCACIICHHBIM I/IHTCFpaJIOM?

YeMm oTMyaeTcss HeONpeAeNeHHbII HHTErpall OT MepBooOpa3HON GyHKIUU?
Yemy paBHbI IpoU3BOAHASA U AU(depeHIInal HEONPeeIeHHOTO HHTerpasa?
B uem 3akiouaroTcs NpaBUI0 HHTETPUPOBAHHUS BBIPAXKEHUS, COAEPIKALLETO
MMOCTOSIHHBIN MHOKHTEIIb?
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B 4em 3akio4aroTcs mpaBuiIo HHTETPUPOBAHMS aNreOpanyeckoi CyMMBbl

byHKINIA?

Uemy paBeH uHTerpai oT quddepeHipana HeKoTopoil pyHKIuu?

B 4yem cocTouT reomMeTpruyecKuii CMBICT HEONPEEICHHOTO HHTerpaa?

Kak u3 hopmyn nuddepeHupoBanus noayqyarT GopMyIsl HHTETPUPOBAHUS?

B uem cocTouT MeTOT HEMOCPEACTBEHHOTO MHTETPUPOBaHUS PyHKIHIA? (TIpUMep)
Kak npoBeputsh, NpaBUIbHO JIU HAWJIEH UHTErpas?

B uem cocToutr MCTO/J IMOJACTAHOBKH IIPHU HAXOXKICHUHU HCOITPECACICHHOI'O

uHTerpana? (mpumep).

2) CocTaBUTh KOHCIIEKT Bonpoca «MeTol UHTETPUPOBAHUS 110 YaCTAM.

OreHoYHOE 3a7aHue

Haiitu HeonpeneneHHbIN HHTErpaj. (B3aMMOIIPOBEPKA)

n

f(m-x™— ml—m+m-n-cosx)dx
xn

f min

mx+n

Jm-x™1—n) - (x™—n-x+5)""dx

s

-sin(x™*! + m)dx

n
f (Inx) dx
mx
Bapuanr | m n
1 7 8
2 2 3
3 6 4

OIIGHO‘-IHOC HUHAUWBUAYAJIBbHOC 3aJaHNC

Texcrt 3agaHus: MHAMBUAYaJIbHAs paboTa COCTOUT U3 6 3a7aHuil 32 BapuaHTOB.

KpI/ITCpI/II/I OLCHKU: KAXKI0C€ BEPHO BBIITIOJIHCHHOC 3aIaHUC OLICHUBACTCS B 1 6amn. Uroro:

Koun-8o 6ayuios

OrueHka

«S»

«dy

3»

2 1 MeHee

2»

Brruncauts HeOHpCI[eHCHHBIﬁ HUHTCrpal:
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1 2 3 4 5 6
=
5
=
=3
M
! f (45 - f(i/?+ex Jx\/1+33 JZlnx-dX
X
=4+ 2)dx (i s J 2
4 ) f =7 4sin x) dx Y d
7
+ —) dx
X
2 f(3x5 — 5x f(i/;-f' e* J41+5de JxZ\/B + 7 Jx-sinx
+ 8)dx f (l —sin X) dx - dx
x7
3
+ —) dx
X
3 f(Sx2 +x I(W fcos(7x f(Z f2x-ex
— 10)dx f (g + 3sinx +1dx | +4x)3dx | -dx
x — COS X) dx
7
— —) dx
x
4 f(Bxs—z f(s x4 f\/3+4x f7x-cosx
2 3
+ 3) dx J (—8 +5e* J dy - dx
X _ 1—-6x
3 — 2sin X) dx
+ —) dx
x
> J(3x2 — 6x j(% Jsin(4 Jx(l Jx3lnx
+ 0,5)dx f (% + 3e”* —5x)dx |+ 3x?)*dx|-dx
Zx - 6x) dX
+ —> dx
x
6 f(7x4 —3x f(7 x5 fZl‘Sde f(l fo-sinx
+ 14)dx J (% + 4e* + 7x)*dx | -dx
5x — 2sin X) dx
+ —> dx
x
7 J(3x5 —x f(i/;+ 9% Je4_xdx Jx(Z J6x-cosx
+ 7)dx _ 4cos x) dx + 3x2)%dx | - dx
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6
— —) dx
X
3
8 f(3x4 f (= f (Va2 + 5¢ J81+2de J\/1 Y J Sinx - dx
X
+0,2x 4 — 3sinx ) dx
— 8)dx + x) dx )
9 9 7 5 . x
(x° — 2x ( X sin(6x (3 x-eX-dx
+ 5)dx f (14 + 4e* + 5)dx — x)?dx
6x - 3x) dX
— —) dx
X
10 5 1 (5 4 x N
(Zx —=x \/x_+e 6 — 2x 8x - cosx
1 2
— — Agi -dx
+1>dx f(xz 451nx)dx JB—de
8
+ —) dx
X
1 f(5x3—7x j(i/;+8x Je4_3xdx J\/l—Zx Jx-lnx
+2)dx J (i — cos x) dx - dx
5
2
- —> dx
X
12 3 4 .
(3x (\/F cos(7x 1 3x - sinx
+ 0,5x J (% + 4sin x + 1)dx +5x)3dx | -dx
— Ddx Zx — 2cos X) dx
- —) dx
X
13 3 6 . X
(4x3 + 2x (Vx sin(3x x(2 3x-e
— 5)dx f (% + 2cos x — 1dx + 4x?)*dx | - dx
Sx — 3X)dX
— —) dx
X
14 f(ZJc5 —3x f(i/;+ 7% f31+5xdx f\/B + 2x fo-cosx
+ 8)dx J (i —sin x) dx - dx
5
3
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15 f(sz + 7x f(i/; fcos(3x f(Z ij - Inx
—10)dx f (iz + 3sin x + 1)dx +5x)3dx |-dx
3x — 2co0s x) dx
- —) dx
X
16 J.(3x5—; 2 f(s x3 Jl_szxd>f\/3+2x f4x-sinx
+7)dx f (F + 5e* - dx
— sin X) dx
8
+ —) dx
x
17 f (3x% — 2x j (i/? J sin(4 J 6 J 6lnx - dx
+0,5)dx f (14 + 3e* —2x)dx | + 3x)*dx
7x — 2") dx
+ —) dx
x
18 f(6x4 —-x j(7 x5 JZl_XdX JX(l J4x-e"
+ 4)dx f (13 + 2" + 3x2)*dx | - dx
6x — 4sin X) dx
+ —> dx
x
19 f(5x4 —3x f(i/;+ 4 fe4‘3xdx f(Z fxz - Inx
+ 2)dx f (lz — 5cos x) dx + 4x)%dx | - dx
x
2
- —) dx
x
20 J(2x4+8x J(ls j(i/FHx J31+2de J\/1+4x J8x-sinx
x
—dx + f) dx — 2sin x) dx - dx
x
21 2 7 x .
(x*—7x (\/; +e sin(2x (6 3X * COSX
+2)dx f (i - 4) dx +5)dx | —x)2dx | -dx
x4
5
— —) dx
x

25



1
22 f(6x5—§x f(i/;+ex f\/3—2x j6x e*
12 2
- — Cgj -dx
+ 1) dx f (xz 5sin X) dx f 3 ix d>
3
+ —) dx
X
23 f(5x4 —2x f(i/?nx Je“"zxdx J\/l — 8x JSx-sinx
+12)dx f (iz ~ 3cos x) dx - dx
X
2
— —) dx
X
24 2 4
(3x* + 5x (\/; cos(2x x(2 9x - cosx
—1)dx f (% + 2sin x + 1)dx + 7x?)3dx | - dx
3x — cos X) dx
— —) dx
X
25 3 3 . 4
(4x3 +x (Vx sin(5x (2 x* - Inx
—3)dx f (14 + cos X — 1)dx + 3x)*dx | -dx
5x - 6X)dx
- —> dx
X
26 f(4x5 —2 f(/j{/? f(l f7x-ex
+ 2) dx f(l + 3sinx f 3 il +30)%dx | -dx
x7 1-—6x
3 — COS x) dx
+ —> dx
X
27 f(3x5 — 5x f(s x4 fsin(4 f(l fo - COSX
+ 8)dx J (g + 5e* —5x)dx |+ 7x)*dx |-dx
7x — 2sin x) dx
— —) dx
X
28 2 8/.5 1-5x x
(5x% +x (\/x_ 2 dx (2 5x-e
—10)dx J (i + 3e* +3x)%dx |-dx
x8 .
8 - 6 )dX
+ —> dx
X
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29 f(3x5 - f(7 x5 fe“_xdx f\/l + 6x lex
+ 3) dx f (14 + 4e* - cosx - dx
Zx — 2sin x) dx
+ —) dx
x
30 f (3x% — 6x f (Vs + 9% J gl+2xdx J (3 J 3Inx - dx
9
+ 0,5)dx f (_3 — 4cos X) dx —x)%dx
x
5
+ —) dx
x
1
3 f(7x4— 3x f(—z f(i/;+5x fsin(6x f\/6—2x f6x-sinx
x
+ 14)dx B §> dx — 3sin X) dx | +5)dx - dx
x
32 5 7 5
(3x> —x ( X V1 -—2x X * COSX
+ 7)dx f (i + 4e* f 2 i - dx
x> 3—x
4 - 3x) dX
+ —) dx
x

Tema 1. 4 «OnpeneneHHbI HHTErpall U €ro IPUIT0KEHUS.

VYeTHbll GpoHTaTBHBIA KOHTPOIIb

1) HOJ'IB3y$[CL KOHCIICKTOM JICKIITUU U peKOMeHI[yeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

Yro Takoe onpeeeHHbIi narerpai oT pyukuun y = f(x) mo orpesky [a; b]?
B 4eM COCTOUT reOMETPHYECKHUIA CMBICI ONPEIEICHHOTO HHTErpaja?
B yeM cocTouT (pM3MUYECKUT CMBICIT OIPEIEIEHHOrO HHTErpasa’?

C nomolpio Kakoi (hOpMyJIibl BBIYUCIISIOT ONPEIEICHHbIN HHTerpan?

KaxoBbI OCHOBHBIE CBOMCTBA OIMpCACIICHHOT'O I/IHTCFpaJ]a?

KakoBa cxema pemieHust 3a/1aui Ha BHIYMCIIEHUE IJIOMIAIU (PUTYPBI C TOMOIIBIO
orpeieNieHHOro uHTerpana? (mpumep)

KakoBa cxema pemenus (pu3nYeCcKHX 3a1a4 ¢ HOMOILBIO ONPEIEIIEHHOr0 UHTerpana’?

(mpumep)

O1eHOYHOE 3aJaHHE

1. HaliTi niomaas GUrypsl, orpaHU4eHHON TUHUSIMHU:
a)y= x>-10x+25, y=5x

o)y =x%y=2-xy=0.
2. CKOpOCTb TOUKH, JBMXKYLIEHCS MPIMOJIMHENHO, 3ajaHa ypaBHEHHEM S (t) = 3t

Beruncnuts myTh, IPOUIEHHBINA TOYKOW 32 5 CEKYH[I IOCIIE Hayalla IBUKECHHUS.
3. Boruncauth paboTy, COBEPIICHHYIO IPU PACTSDKEHUH MPY>KUHBI HA 6 CM, €CITH JUIs
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CKaTHA ee Ha 3 CM HYKHO IPHIIOKUTh cuity 15 H

OLIGHO‘-IHOG HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

Tekcrt 3amanusa: MHAMBUAYaTbHAs pad0Ta COCTOUT U3 4 3a1aHuii 32 BapUAHTOB.

KpI/ITCpI/II/I OLICHKHU: KaXJ0€ BEPHO BBIIIOJIHCHHOC 3a/JaHUC OICHHUBACTCA B 1 6amn. Uroro:

Kosn-Bo 6aioB Ouenka
4 «S5»
3 «»
2 «3»
1 u menee «2»
Haiitu mutomans Gurypsl, orpaHUYeHHON JTHHUASMU:
Bapuant 1 2 3 4
1 y=1-x", y=0 y=x-1,y=0, x= |y=4—-x",y=x+ y=x%,y=x
0,x=1 2,y=0
2 y=4-x", y=0 y=x"-4,y=0,x = y=4x—-x,y=4 |y=4-x",y=2-
0,x=-1 -X,y=0 X
3 y=9-x>, y=0 y=x-9,y=0 ,x=- |y=x, y=(x— y=4x-x.,y=x
2,x=1 2)%,y=0
4 FX2+19X:'19X:29 y:X3'1:X:O’ }’:0 y:(X+ l)zayzl y:X?’,y:&
y:0 _X’y:()
5 y=x 42, x=2,x=1, | y=-x"-1,x=0,x= |y=4x-x",y=x, |y=(x+1)7y=3
y=0 -1, y=0 y=0 +x
6 y=x"-1,x=1,x=2, |y=x-1,x=-1,y=0 |y=4—-x",y=2- |y=x, y=(x—
y=0 x,y=0 2)2,x=0
7 y=x-4,x=2,x=3, |y=-x-Lx=1,x= |y=x+1)7%y=3 |y=4-x",y=x+
y=0 -1, y=0 +x,y=0 2
8 y=x"+3,x=0,x=1, |y=x"-1,x=-1, y=-x, y=(x+ |y=x+3,y=(x+
y=0 x=0, y=0 2y,y=0 1’
9 Fx3+1,x=-1, sz—l,yZO yzxz, =X, y Y:4X*X23y:4
x=1, y=0 =0,x= -X
10 y=x"+1,x=0,x=1, |y=x"-4,y=0 y=x,y=vx, y |y=&x+17’y=1
y=0 =0,x=9 -X
11 y=x"-1,x=1,x=2, |y=x"-9,y=0 y=x+2,y=4- |y=+x y=x"
y=0 x,y=0
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12

y=-x-1,x=-2, x=

y=3+xy=(x+

y=x,y=vx,y |¥3

‘1,}’:0 :O,XZZ 1)

13 y=-x"+1,x=-1, y=x-4,y=0,x=1 |y=x’y=vX, vy |Y=Xy=4x-x
x=1, y=0 =0,x=9

14 y=x"+2,x=-1, y=x"-9,y=0 , x= y=x,y=vX,y |Y=2-X,y=4-
x=1, y=0 1,x=2 =0,x =4 x?

15 y=x"+4, x="-1, y=-x-L,x=1,y=0 | y=4-X,y=4x- | y=+x, y=x’
x=1, y=0 xz,y=0

16 y=x"43,x=0,x=1, |y=x"-4,y=0,x= y=x,y=vVX, y y=4x-xy=4-—
y=0 2,Xx=- =0,x=2 Xx=0

17 y=x"+1,x=-1, y=x-9,y=0 ,x=- |y=x’,y=vx, y |Y=x+2,y=4-
x=1, y=0 2,x=3 =0, x =3 x*

18 F2X2,X:-1,X:2, y=-x"-1,x=2,x= y=(x—2)2,y= X=O,y=-x3,
y=0 0, y=0 X, y=0 y=(x+2)’

19 y=2x", x=-2,x=1, |y=x-1,x=-1,y=0 y=x,y=vx,y |y=4-x,y=4x-
y=0 =0,x=5 x°

20 y=x"+1, x=-2, x=0, | y=x"-4,y=0,x = y=x%y=vVX, y x=0,y=x", y=
y=0 I,x=-1 =0,x=3 (x -2y’

21 y=x+1,x=0,x=1, |y=x"-9,y=0 ,x=- |y=1-xy=(x+ |y=4-x,y=2+
y=0 2,x=2 1), y=0 X

22 y=x"42, x=-1, y=x-1,x=-2,y=0 |y=x,y=4x—-x°, |y=-x’, y=(x+
x=1, y=0 y=0 2",

x=0

23 y=x"+3, x=-1, y=-x-1,x=2,x= y=x,y=X, y x=0,y=4x —x°,
XZO,YZO 17};0 :O,X:6 y:4—X

24 y=x"+2,x=1,x=2, | y=-x-1,x=2, y=0 y=x.y=vVX, y y=x+1)7 y=x
y=0 =0,x=5 +3

25 Fx2+1,x:0,x:2, y=—x3-1,x=3,FO y=x3,y=\/§, y |y=2+x,y=4-
y=0 =0,x=7 X

26 Fx3+l,x=0,x=1, sz—l,yZO, X= |y=2-x,y=4- y=9fX2,y=3—
y=0 0,x=1 xz,yZO X

27 y=x-Lx=1,x=2, [y=x"-4,y=0,x= |y=x’y=v% vy yjl—x,yZ(x+
y=0 0,x=-1 =0,x=6 1)

28 y:_XS'laX:'ZaX: FX2'9;}’_O s X= - Y:3+X9Y:(X+ y:(X+2)2’X:
-1, y=0 2,x = 1%, y=0 0,
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y=-X

29 =_X3+11X='17 y=X3_17X=()9y=0 Yz(X+2)2aY=‘ y=3_xay=9_
x=1, y=0 X, y=0 X2

30 y=x+2,x=-1, y=x-1,x=0,x= |y=x%y=vx, y |y=(x-2)7,x=
x=1, y=0 -1 y= =0,x=7 0,y=x"

31 y=x"+4, x=-1, y=x-1,x=-1,y=0 |y=-x", y=2+ |y=9-x",y=x+
x=1, y=0 x)%, y=0 3

32

y=x"43,x=0,x=1, |y=-=x-1,x=1,x= y=x,y=vx,y |y=4-%,x=0,
y=0 -1, y= =0,x=8 y=4x —x*

Tema 2.1 KoMIuieKkCHBIE YKciIa U IEUCTBUS HAl HUMN.

YcTHBIN GPOHTAIIBHBIN KOHTPOJIb

1) HOJ’IBSyﬂCL KOHCIICKTOM JICKIINHU 1 peKOMeHHyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHKHI:

Uto Takoe MHMMas eauHuIA? Kak BRIUUCISIOT CTEIIEH MHUMOW €UHULIBI? (TIpUMeEp).
Kaxkoe uncno Ha3bIBae€TCsl KOMILIEKCHBIM?

Kakue koMILIeKCHbIEC YMCIIa Ha3bIBAIOTCAY YUCTO MHUMBIMU, PABHBIMU, CONPSKEHHBIMU?
Kaxk reomerpuyecku n300pakaroTcsi KOMILIEKCHBIEC YUCIa?

Kak 3anuceiBaeTcsi KOMILUIEKCHOE YHCIIO B anredpandeckoii popme?

Kak BBINOJTHAIOTCS CIOKEHHE , BBIYUTAHUE ,YMHOXEHHE KOMIUIEKCHBIX YHCEN B
anreOpanyeckoit popme? (mpumep).

Kax BeImosiHsieTcst 1efieHne KOMIUIEKCHBIX YHiCell B anredpandeckoit hopme?(mprumep)
Urto Ha3pIBae€TCSI MOJYJIEM W apryMEHTOM KOMIUIEKCHOTO 4Hcia? 3anmuiiuTe GopMyIibl
JUIST MOJTYJISI B apTyMEHTa KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.

Kak 3anucpiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETpHUECKO dopme?

Kak 3anmucpiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TTOKa3aTenbHOU dhopme?

Kak BbImONHUTH mepexox OT anreOpanueckoil (GopMbl KOMIUIEKCHOTO — 4ucia K
TPUTOHOMETPHUECKOMN? K TIOKa3aTEeIbHOM?

Kak BBINOTHUTH MEpexoa OT TPUTOHOMETPUYECKOW (OPMBI KOMIUIEKCHOTO 4YHCIa K
anrebpandeckoit? OT mokazarenbHOM ? BBIMONHUTE KOHCHEKT Bompoca «/leficTBust Haj
KOMILIEKCHBIMU YHCJIaMHU B TPUTOHOMETPUUECKON U TTOKa3aTeIbHOU (hopmey

2) BbINOTHWUTH KOHCHEKT Bompoca «JledcTBUsS HAJ KOMIUIEKCHBIMM YHUCIAMH B

TPUTOHOMETPHUUYECKON U MOKA3aTEIbHON (opMe».

O1eHOYHOE 3aJaHHeE

Bapuanr 1

1. Beruucnuthb 1

3455. ;7960. ;52081. ;1232
; .

i77%% i s

2. BeimonHuTh AelcTBUA B anredpandeckoii hopme 3amucu:

T 0 (4+0)(220): m) (-6+20)+(-6-2i)
-

a)

3. 3anucarh KOMIJIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPUUYECKOH (opme:
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a) z; = 3V2 + 3iV2 0)z, =—1+1 B)zz=—I
4. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B IOKA3aTENbHON (hopMe:
)z =28 6) 2, = 8 — 8iV3 B)zs = 20

2 2

5. 3anucaTth KOMIUIEKCHOE YHCIIO anredpandeckoii B popme:
2mi

a)z = 3(c055?"+isin5?n) 0)z=">5es

Bapuanr 2
17185, :20. :9863. :8618
) ) .

1. Beruucnuts i i“%; 1 i
2. BoimoaHuTh AeicTBUA B anreOpandeckoi opme 3ammcu:

23

a) 2{ L 6) (5-4i)(3+2i): ) (3+5i)—(6+3i)
+J1

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B TPUTOHOMETPUYECKOH popme:
a)z; =V3+i 6) z, = 22 — 2i/6 B)z3 = 7i
4. 3anucath KOMILJIEKCHOE YHCIIO B MOKa3aTeNbHOU (opme:
a) z; = —3v3i + 3i 6) 2, = 2+ 2i B)zZ3 = —5i

5. 3anmcarh KOMIUICKCHOE YHCIIO alreOpandeckoit B popme:
11mi

a) z = 8(cos%ﬂ + isin%n) 0)z=2e 6

OueHouyHOe UHANBUIYATbHOE 3aJJaHHE

Tekct 3amanus: MHAUBUyalIbHAS paboTa COCTOUT U3 4 3aaHuil 32 BapuaHTOB.

KpI/ITCpI/II/I OLCHKHU: KaXX/10€ BEPHO BLINNOJIHCHHOC 3aIaHUC OLICHUBACTCA B 1 6amn.

Ne 1 -1 Gaiun

No2 — 4 6amna
Ne3 — 1 6amn
Ne4 — 2 Gasuta
Hrtoro:
Koim-Bo 6amios O1enka
8 «5»
6-7 «4»
4-5 «3»
3 u MeHee «2»
Bapuant | Berunciure | Beimonnure N3o6pa3zute 3anuummTe zz B
IEWCTBUS T€OMETPUUYECKU TPUTOHOMETPUIECKOMN 1

a)z; + 2,;6)z; —
Zy;B)Zy
Zp;T)Zy + Zy,

nmoKazaTesbHOU popme

31




1 i78940 Zl=1_2/l:; Zy = 2+ Z1:1—2/l:; Z3:3—3’i/;
1
5 ;78533 2,=2-4i;2, =5+ | z;=2-44 Z3=\3-1;
i
3 34962 z1=3-51;2z, = 2+ | z;=3-54; Z3=3
1
4 ;45675 z;=4-7i;2, = 3+ | z,=4-74; z3=-10
i
5 ;56784 z21=T-44;2, = 1+ | z,=7-44; Z3=061;
44
6 ;67893 2y=24:2, =9 — Z1=-24 Z3=-51;
31
7 ;78910 2,=6i,7, = 4 — Z,=64; I
) 3722
3 ;89103 z,=10i;z, =8 — | z;=104 Zam \ERP
74 372 2
2 2
10 i23765 Z1:8’i; Zy = 1-— 21=8/i, Z3=1-’l:;
61
11 j72318 Z21=-2424; 2, = 34 | 2;=-2424 z3=-1+1;
12 ;61327 2z, =-3-44; 2, = z, =-3-44; Z3=2421;
-84
13 [24600 | 7 = 4454; 7, = 74 | 2,=-4+54; z3=-2-24;
14 i785 Z1:5'2’i; Zy = —44 21:5-24‘, Z3:-3+3’i/;
15 853 z,=6+1; 2, = 51 Z1=6+1 Z3=—/3-4;
16 j534 z1=1-24;2, = 24+ | z,=1-24; z3=-11
31
17 i535 21:2+2,i; ZZ = 9/[, Z1:2+2’i; Z3:4
18 ;856 Z21=-24;2, = +3i | z;=-24; Z3=-5
19 ;9397 Zy=1,2, =7+ 34 | zy=1 Z3=-54;
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20 i2250 21:2_/[,; Zy = 241 Z1:2—/l: Z3= __3+l 1
2 2
21 j3139 z1=—44;z, =31 | zy=—44 z3=-1+1;
77 ;1148 Z21=-24;2, =4 Z1=-21 Z3= — E_,_l
2 2
23 {75401 29=2-Ti;2, = 1 — | zy=2-T1; 23:—2 + 2
Iy 2 2
24 ;466 z1=1-24;2, = 1+ | z,=1-24; Z3=-2
24
25 725 Z1=4+24; 7z, = 5 — | z;=4+24; 23=-81;
1
26 78941 z=1424; 2, = 2 — | z;=1-T4; z3=3-31;
1
27 ;34963 z1=3+54; 2z, = 2 — | z;=3+54; Z3=3
1
28 i56785 21:7_’_4/[,; Zy = 1-— 21=3—4/f,; Z3=6’l:;
44
29 ;78911 2,=61; 2, = 4 + 7,=61; Z3=£'— i
54 ’
30 j91017 Z1=A3Zy = 2 — 44 | z1=-1 Z3:£ — Q,L
2 2
31 §72319 Zy=-2-24; 2, = 34 | zy=-2424 Zz=-1+4;
32 j24601 Z21=4454; 2, = 74 | zy=-4-54; Z3=-2-24;

Tewma 3.1. «Matpuiibl ¥ ONIPEACTUTEIIN.

YcTHBIN (ppOHTANBHBIN OITPOC:

X NN E L=

Wiy croJiona?

JaTp onpeneneHne NOHIATHIO MaTpULa
Kakwue Bunbl MaTpuil ObIBaroT?

Kak yMHOXXNTh MaTpuily Ha 4uciao?

Kak BBITOJIHUTE JEUCTBUS CIOKEHHUS U BEIYUTAHUS ManI/II_I?

Kaxk BBIMOJHUTH AEHCTBUE YMHOKEHUE MATPUIL?

JatiTe onpeneneHue onpeaenauTesis BToporo nopsaka. Croco0 BEIYHCICHUS?
JatiTe onpeneneHune onpeaeuTens TpeThero nopsaka. Criocod BEIYUCICHUS?

OHpeI[eJ'II/ITeJ'II) 4-ro mopsaAKa u CIoco0 BEIYMCIICHUS PA3JTOKEHUEM I10 DJIEMECHTAM CTPOKHU
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Kpurepuu:

Hroro:

OLIGHO‘-IHOG I/IHI[I/IBI/II[yaJIBHOG 3a1aHUuC
Tekct 3amanus: HAUBUTyaIbHAs paboTa COCTOUT U3 2 3a7aHuil 32 BapUaHTOB.
Nel — 36 (1+2) No2 — 36 (1+1+1)

Koun-Bo 6ayuios

O1enka

6

«5»

5

«y

34

«3»

2 U MeHee

@2»

1.BbIYHCIUTDH onpeaenTe .

Bapuant | Beruncianre onpeaenurensb 3 Bouruncanre onpenennrens 4 nopsaka,
MOPSAAKA, HCIOJIb3Ysl METO/ HCIOJIb3YSl METO/l Pa3JIOsKeHHS 110
TPEYroJibHMKOB 3JIEMEHTAM CTPOKH (CT0J1011a)

1 1 2 3 1 -1 1 2

1 4 9 2 1 3 5
1 8 27 4 -3 1 =2
-1 0 2 1
2 2 1 2 -4 7 1 1
-1 2 1 3 -1 2 0
2 -1 2 1 0 1 -3
2 5 1 -1
3 3 1 3 2 4 0 -1
-1 3 1 1 3 -2 0
3 -1 3 50 1 1
1 4 -1 2
4 4 1 4 3 21 4
-1 4 1 2 1 3 6
4 -1 4 4 2 0 1
10 5 5 14
5 5 1 5 3 =7 4 1
-1 5 1 5 1 -2 0
5 —1 5 -1 2 1 5
2 1 1 3
6 1 -1 2 2 3 7 11
2 1 -1 1 2 4 7
-2 2 1 5 0 6 5
1 1 0 4
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23_1
0451
— NO

4.1_L13

36

-3
-1
3 0
-1 2
-3 2
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0
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5
-1
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-1 1 5
2
3

1
5
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30 5 3 8
3 21
24 -2 N2 40| (6 0 5
6 3 5 216 7 2/ la 2 7)]* 83
2 35
4 2 1
31 2 4 5 1 3
1 3 5 4
3 31 1 -4((2 1 4 5
4 -1 0 2|+ :
6 7 1 5 0((1 0 6 4
6 0 3 7
75 3 4 1
32 (1 3 4)
2 0 1 103
2101 3 1 41
s 1 —4|+ 13 2 1
[30124] (213)
10 2 215
(2 1 3)

Tema 3.2. «CucTteMbl JINHEWHBIX YPAaBHEHUI».

YcTHBIH QppOHTANBHBINA KOHTPOJIH

1. HOJ'IB3y}ICL KOHCIICKTOM JICKIITUU U peKOMeHI[yeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:

Yto Ha3bIBAIOT 3JIEMEHTAPHOM CUCTEMON JTMHEWHBIX alredpandeckux ypaBHEHUN
(CJIAY)?

Yro HazpIBaroT penieHueM eMeHTapHoi CJIAY?

Urto Ha3BIBAIOT OCHOBHOW MaTpUIIEH, paCIIMPEHHON MaTpUIIeH, CTOIOIIOM
CBOOOJTHBIX YJICHOB, CTOJIOIIOM HEU3BECTHBIX, AneMeHTapHoi CJIAY?

KaxoBbl ocHOBHBIE MeTO1bI pemienus CJIAY?

B uem cyts Mmerona Kpamepa ans pemenust CJIAY? (mpumep)

B uem cyts metona [Maycca mist pemenus CJIAY? (mpumep)

2. CocTaBUTh KOHCHEKT BOIIpOCa ((ManI/ILIHHﬁ MCTO/ PCIICHUA CUCTEM JIMHEHHBIX ypaBHeHHﬁ)).

OrneHo4uHoe 3agaHue
1. Pewuumo CJIAY: a) memooom Kpamepa 6) memooom I'aycca

kx +ly + mz =n,
px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=nh.

Bapuant | k [ m n p q r S t f g h

4 1 1 -1 0 2 3 -2 2 3 -2 0 1
5 1 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 1 1 3 5 -2 3 0 1 0 2 5
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3
2. BblUMCIUTH ONpENENuTENb: 1 1
3
1

Hroro:

2 11 §

2
3 9 5
2 3 2

OueHoYyHOe UHANBUIYAJIbHOE 3aJJaHHe

TekcT 3aganusi: MHAUBUAYyaIbHAs paboTa COCTOUT U3 2 3a/laHuil 25 BapUaHTOB.
Nel — 5 GamnoB (4 Gamna — 3a KaXIblid ONIPeIeInuTeNb, 10am1 — OTBET)
Ne2 — 5 6amnoB (2 6amna — npsiMoit Xo7, 2 6amia — oOpaTHBIA X0/, 1 6amT — oTBeT)

Koin-8o 6ayuioB

OrneHka

9-10

«5»

7-8

«y»

5-6

«3»

4 1 MeHee

2»

1. lana cucrema nuHelHBIX ypaBHeHUH. Pemmmte ee 1) metogom Kpamepa; 2) merongom ["aycca.

BapuanTt Bapuant

1 2x; + X%, +3x, =7, 17 2x;,— X, —=3x3=0,
2x; +3xy + x5 =1, 3x; +4x, +2x53 =1,
3x; +2x, + x5 =6; X +5x, + x3=-3;

2 2x; — Xy +2x5 =3, 18 =3x,+5x, +6x;3 =8,
X +x2 +2_x3 = —4’ 3.x] + Xy + .X3 = _4,
4x) +xy +4x3 =-3; X — 4xy —2x3 =-9;

3 3x1 —x2 +X3 = 12, 19 3x1 + x2 + .X3 = _4,
X; +2x, +4x5 =6, —3x, +5x, +6x5 =36,
Sxp+xy +2x3 =3; X, —4x, =2x; =-19;

4 2x; =X, +3x; =4, 20 3x,— x4+ x3=-11,
X; +3x, —x3 =11, S5xp 4+ xy+2x3 =8,

Xy —=2xy +2x3 =-T; X, +2x, +4 x5 =16;
3x; +4x, —2x5 =6, S5x;+ xp +2x3 =11,
2x; =Xy —x3 =-9; X +2xy +4x3=19;

6 8x, +3x, —6x; =4, 22 2x,+3x, + x; =4,

X+ Xy —2x3 =2,

4x) +xy =3x3 =-5;

2x; + x5 +3x3 =0,
3, +2x,+ x3=1
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7 4x; +x, —3x3 =9, 23 2x+3x, + x5 =12,
X+ Xy —x3 =2, 2x; + x, +3x5 =16,
8x; +3x, —6x3 =12; 3x; +2x, + x3=8;

8 2x; +3x, +4x5 =33, 24 x| —2x, +3x5 =14,
Tx, =5x, =24, 2x; +3x, —4x; =-16,
4x, +11x; =39; 3x; —2x, —5x3 =—§;

9 2x, +3x, +4x5 =12, 25 3x, +4 x,—2x, =11,
Tx; —=5x, +3x53 =33, 2x,— x,— x, =4,

4x, + x3=-T7, 3x,—2x, +4x, =11.
10 X +4x; —x3 =6, 26 2x)+ x5 +3x3 =7,
S5xy +4x; =20, 2x, +3x, +x3 =1,
3x; —2xy +5x3 =-22; 3x; +2x, +x3 =6

11 3x, —2x, +4xy =21, 27 3x —xy + x5 =12,
3x; +4x, —2x3 =09, X +2x, +4x5 =6,
2x;— x5 — x3=10; S5xp+xy +2x3=3;

12 3x, —2x, —5x5 =5, 28 8x, +3x, —6x3 =4,
2x; +3x, —4x; =12, Xp+Xxy—2x53 =2,

X;—2x, +3x; =-1; dx; +x, —3x3 =-5;

13 4x, + xy+4x5 =19, 29 X, +4x, — x5 =6,

2x; = X, +2x3 =11, S5x, +4x; =-20,
X+ X +2x3=8; 3x; —2xy +5x3 = -22;
14 2x) — X, +2x3 =0, 30 2x) — X, +2x3 =38,
dx,+ x, +4x; =6, X+ Xy +2x3 =11,
X+ X, +2x3 =4 4x,+ x, +4x3=22;
15 2x) — X, +2x; =8, 31 3%, — x4 x3=9,
X+ x, +2x53 =11, S5xp 4 xp +2x5 =11,
4x)+ xy +4x5=22; X +2x, +4x3=19;

16 2x,— X, —3x3=-9, 32 —3x;,+5x, +6x53 =8,

X, +5x, + x5 =20, 34+ xy+ x3=-4,
3x; +4x, +2x5 =15; Xy — 4xy =2x3=-9;

Tema 4.1. «O061muUe MOHATHS TEOPUU MHOMXKECTBY.
VYcTHbIN poHTANBHBIR KOHTPOIIb
[Tonb3ysich KOHCIIEKTOM JIEKLIUU U PEKOMEHAYEMOM TUTepaTypOil OTBETUTh Ha BOMPOCHI:

Urto U3yyaeT AUCKpETHAsE MaTeMaTuKa?
qTO Ha3bIBAOT MHOXXECTBOM, JICMCHTaAMU MHO)KGCTBa?
Kaxkue Buns1 MHOKECTB OBIBArOT?
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e CnocoObl 3aaHUs MHOXKECTB?

e Omnepanuu HaJ MHOKECTBAMH U UX WJUTIOCTPALIMS C TOMOIIbIO KpyroB Jitiiepa?

e OCHOBHBIE CBOMCTBA ONEpaii Hal MHOKECTBaMM ?

e JlexapTOBO MPOU3BEICHUE MHOXKECTB H €r0 CTeTNeHb? 3anucarh popMyiry KOJIM4ecTBa
3JIEMEHTOB B 00BEIMHEHNUH JIBYX KOHEUHBIX MHOXKECTB.

e 3anucarh GopMyITy KOJTHYECTBA JIEMEHTOB B 00bEIUHEHUH JIBYX KOHEYHBIX MHOKECTB.

O1LieHOYHOE 3a1aHue

1. lanbl cnenyroiue napbl MHOKECTB:
1) A={a;0;B}, B={a;0;B;r;a};
2) A={r; n;e}, B= {a; 0; B};

3) A={e; ), B={r; 1;e}.
3aganue: a) HaluTe 111 KaXKI0M Naphl MOAXOIIee YHUBEPCATbHOE MHOKECTBO;
0) CBSI3aHBI JIM MMAapbl OJTHAM U3 COOTHOIICHUH: =, &, = ;

B) HaiiauTe nepeceyeHue A N B;
) HaliauTe pa3Hocth A \ B;

1) Haiiaute A U B;
€) U300pa3uTe KXyl Mapy MHOXKECTB MIPH IMOMOIIMU AuarpaMMm Ditnepa-Benna.
2. IIpoBepbTe paBEHCTBO MHOKECTB:

1)a)AUZ_3 :(Zﬂz_s)UA;
6)B\A=u B UB;
B) A\ (B\C)=(4\ )\ (B\C).
2a)d U= pU.z4,
6)B\Ad= Y BN 4,
B) (A\B)\ C=(A\ O\ (B\ O).
3)a)Aﬂ E:(_Ti U E)OA;
6)B\A=uNByU 4,
B) A\B)\C=\B) [ (4\0).

OI.ICHO‘IHOC HHIAWBUAYAJIBHOC 3aJaHUC

Tekct 3amanusi: HHAUBUAYyaIbHAsA paboTa COCTOUT U3 3 3aaHnii 32 BapuaHTOB.

KpI/ITepI/II/I OLCHKU: KAXKI0C€ BEPHO BBIITIOJIHCHHOC 3aIdHUC OLICHUBACTCS B 1 Gam.

Ne 1 — 5 GasuioB

Neo2 — 2 Gama
Ne3 — 3 Gamn
Hroro:
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Kon-Bo 6amios Onenka
9-10 «S5»
7-8 «4»
5-6 «3»
4 u meHee «2»

1. Haiitu A U B, A "B, A\B, ,A+B, B,ecu U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,a,b,c,d,n,m k,f,x,y}

No MmuoxecTtBO A MmuoxectBo B
BapHaHTa
1. {1,2,3,5,6,} {1,2,3,4,7}
2. {a,b,c,x} {a,b,c, d,r}
3. {1,2,3,8} {1,2,4,5}
4. {a,c,d.k} {a,b,c,d,n}
5. {5,6,7} {a,b,c,7}
6. {6,7,8,2} {2,4,5,6,7,}
7. {a,c,b,d} {a,d,n}
8. {1,2,5,7} {1,3,2,5}
0. {f,d,2 ,4,1,3} {f,d,1,2,3}
10. {1,2,3,5} {1,3,a,c}
11. {1,2,3,4,5} {1,4,5,8,7}
12. {a,b,cyx} {1,34,a,b}
13. {1,2,4,7} {1,2,3,6}
14. {a,b,c,4} {a,b,c,d}
15. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b,c,}
16. {6,7,4,3} {6,8,1,5}
17. {1,2,3,a,d} {a,c,1,3,4}
18. {3,2,1,0} {1,3,5,6}
19. {f,b,1,2,3} {f,d,1,2,3}
20. {1,2,3,5,x} {1,3,4,x,y}
21. {a,b,c,n,m} {{a,b,5,6,8}
22. {5,6,8,2,7} {5,a,b,c,7}
23. {1,3,6,7,4} {6,8,7,1,4}
24, {a,c,d,x,1} {a,cx,2,3}
25. {a,b,c,d, 4} {a,b,4,5,7}
26. {1,2,3,7} {1,2,3,a,c}
27. {4,3,2,1,0} {1,3,5,6}
28. {a,b,c.x} fa,b,c, d,r}
29, {6,7,8,2} {2,4,5,6,7.}
30. {a, bcyx} {1,3,4, a, b}
31. {5,6,b,a,7} {5,6,a,b,c,}
32. {1,3,6,7,4} {6,8,7,1,4}

2. MH3o6pa3uth MHOXeECTBO D ¢ moMoIso Kpyros Jisepa.



No MmuoxectBo D No MmuoxecTtBo D
1. 2.
(A " B)uC (ANB)uUC
3. 4.
(AnB)uU C (AnB)UC
5. 6.
(AUB)NC (AU B)NC
7. 8.
(AUB)N C (AUB)NC
9. 10.
(AnB)uC (ANnB)U(ANC)
11. 12.
(AnB)uUC (AnB)uUC
13. 14.
(AU B)NC (AnB)uUC
15. 16.
(AUB)NC (AUB)N (AU Q)
17. 18.
(ANB)U (AN C) (ANB)U( AnC)
19. 20
(AUB) N (AU Q) (A " B)uC
21 22
(ANB)U( AnC) (AnB)uU C
23 24
(AnB)uC (AuB)nC
25 26
(AN BUC (AUB) N C
27 28
(ANB)uU C (ANnB)uUC
29 30
(AUB)NC (AnB)uUC
31 32 (ANB)U(ANC)
(AUB)N C

3. U3BecTHO, 4TO M3 1 YYEHHKOB CIIOPTOM YBIIEKAIOTCS @ YUEHUKOB, IPOrpaMMHpOBaHUEM b,
MaTEeMaTHUKOM ¢, CIOPTOM M NpOrpaMMHUpOBaHUEM d, CIOPTOM M MaTeMaTUKOH e,
IPOrpaMMHUPOBAHUEM U MAaTEMaTUKOH f , CIOPTOM, MaTeMaTUKON U MPOTrPaMMHUPOBAHUEM g

YYEHHUKOB.

CKOJBKO YYEHHMKOB YBJIEKAETCS TOJBKO mporpaMmupoBaHueM? (CKOJIBKO

YYCHHUKOB YBJICKACTCS TOJIBKO MaTeMaTukoii? CKOJIBKO YYCHHUKOB HUYEM HC yBJ'ICKaeTCSI?

Bapuanr n a b c d e f g
1. 100 30 28 42 8 5 10 3
2. 80 23 29 28 10 5 8 2
3. 70 32 21 23 8 12 4 3
4. 70 30 30 30 7 13 11 4
5. 100 28 35 28 3 6 9 2
6. 80 28 29 30 17 13 12 10
7. 90 30 30 35 6 6 9 2
8. 100 43 25 30 10 8 5 3
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9. 100 35 30 40 12 10 8 5
10. 80 25 25 25 10 5 3 2
11. 90 33 42 30 13 10 6 3
12. 100 30 28 42 8 5 10 3
13. 80 23 29 28 10 8 2
14. 70 32 21 23 8 12 4 3
15. 70 30 30 30 7 13 11 4
16. 100 28 35 28 3 6 9 2
17. 80 28 29 30 17 13 12 10
18. 90 30 30 35 6 6 9 2
19. 100 43 25 30 10 8 5 3
20. 100 35 30 40 12 10 8 5
21. 80 25 25 25 10 5 3 2
22. 90 33 42 30 13 10 6 3
23. 70 28 21 23 8 12 4 3
24. 100 28 30 30 7 13 11 4
25. 80 30 35 28 3 6 9 2
26. 100 35 30 40 12 10 8 5
27. 80 25 25 25 10 5 3 2
28. 90 33 42 30 13 10 6 3
29. 70 30 30 30 7 13 11 4
30. 100 28 35 28 3 6 9 2
31. 80 28 29 30 17 13 12 10
32. 100 43 25 30 10 8 5 3

Tema 5.1 «Pemienrie BepoATHOCTHBIX 3a1a4u. HaxoxkaeHue 4ucioBbIX XapaKTEPUCTHK
JIUCKPETHOM CITy4aillHOW BETUYUHBDY.

O1eHOoYHOE 3aJaHue

1) I[ToBTOpEHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKa)

YTo Ha3bIBAIOT BEPOSATHOCTHIO COOBITHS A? (KJIACCHUYECKOE OIPEIeIEHUE BEPOSATHOCTH).
Kaknumu coiictBamu 001ajjaeT BEpOSITHOCTH?

Yro HazpiBatoT cymmoii coObITHil Au B? Kak HailTu BEpOSTHOCTh CyMMBI IBYX
HECOBMECTHBIX COOBITHI? COBMECTHBIX COOBITUI?

Kakune coObITHS Ha3bIBaIOTCS HE3aBUCUMBIMU? 3aBUCHMBIMU? Kak HaliTH BEpOSITHOCTD
NPOM3BEACHUS JIBYX HE3aBUCHUMBIX COOBITHIT?

Yro Takoe yciioBHas BEpOATHOCTh? Kak BEIYMCIHTE BEPOSATHOCTH COBMECTHOTO
MOSIBJIICHUS IBYX 3aBUCHUMBIX COOBITHIA?

[To xako# cxeme penaroTcs 3aa4yu Ha IOJIHYI0 BEPOSITHOCTD?

Yro Takoe cinyyaiiHasg BennunHa? Kakas cioydaliHasi BEJIMUMHA HAa3bIBAETCS TUCKPETHOM,
a Kakasi —HeIpephIBHOMI?

YTo Ha3bIBAIOT 3aKOHOM pacIpe/ieNieHHs TUCKPeTHO! ciryyaiiHoit Benuunusl (JJCB)?
Yro Takoe psa pacnpeaeneHus? MHOroyroibHUK pacupeaesnenus?

KakxoBbI OCHOBHBIE UHCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKHU CIIy4alilHON BEIMUYUHBI?

Uro Ha3bIBAIOT MaTeMaTH4YeCKUM oxugannem JCB?

Yro HasbiBatoT aucnepcueit [JCB?

Jlns yero BBOUTCS cpeaHEKBaApaTuyeckoe oTkiaonenue J{CB?
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2) OILIGHOYHOE 3ajJaHHe

1. B mara3zuHe BbICTaBJICHBI IS Tpoaaxku 18 u3menuil, cpeaum KOTOphIX 6 HU3enui
HeKadecTBeHHbIE. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO B3SThIC CIIYYaiiHBIM 00pa3om 3 usnenus OyayT
HEKAaYCCTBEHHBIMU ?

2. Ha cOopouHoe MpeanpusiTie MNOCTYIMHIN OJHOTHITHBIE KOMIUICKTYIOIIUE C Tpex
3aBOJIOB B KOJMM4ecTBE: 35 —cC mepBoro 3aBoaa,35 — co Broporo, 30 — ¢ Tperbero. BeposTHOCTD
KaueCTBEHHOT0 M3rOTOBJICHUS M3JIeJIMi Ha mepBoM 3aBoje paBHa 0,7; Ha BTOpoMm -0,8; Ha
tpetbeM -0,9. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B3ATOE CIy4allHBIM 00pa3oM u3neiue Oynuer
Ka4yeCTBEHHBIM?

3) OLIEHOYHOE MHJAMBHUAYAJIbHOE 3alaHUE

TekcT 3a1aHNus: HHIUBUIyaTbHas padoTa COCTOUT U3 3 3a7aHuii 32 BapUaHTOB

Kpurepuu oneHuBaHus:

Nel — 2 Gasuta
Ne2 — 2 Gajuta
Ne3 — 2 Gama
Hroro:
Koin-Bo 6ayuios Orenka

6 «5»

5 «dy

34 3»

4 1 MeHee 2»

1. B marasuHe BBICTaBJICHBI AJIS IPOAAKU N U3JAETHI, Cpeld KOTOPBIX K n3menmii

HekayecTBeHHbIE. KakoBa BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO B3STHIE CIy4alfHBIM 00pa3oM m
u3zIenuii OyayT HeKauyeCTBEHHBIMU?

Bapuant | n k m BAPUAHT | N k m
1 20 6 2 17 24 8 2
2 18 8 3 18 30 9 3
3 16 6 2 19 15 5 2
4 14 5 3 20 17 6 3
5 12 4 3 21 18 8 4
6 10 4 2 22 20 7 2
7 18 6 3 23 22 6 3
8 22 8 2 24 26 8 2
9 24 10 3 25 28 7 3
10 26 6 2 26 30 10 2
11 30 8 3 27 26 6 2
12 25 7 2 28 28 10 3
13 23 6 3 20 6 2 20
14 24 8 2 18 8 3 18
15 30 9 3 16 6 2 16
16 28 7 3 32 22 8 2
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2.

KauyeCTBEHHOI'O M3TOTOBJICHUSI M3/I€TUI HAa IEPBOM 3aBOJIE P; Ha BTOPOM P, , HA TPETHEM Ps.

Ha C60p0‘-IHOC npeanpusaATUC NOCTYIHUIN OAHOTHUITHBIC KOMIUICKTYIOIIUEC C TPEX 3aBOJIOB
B KOJIMYCCTBC: 1, —C IIEPBOT'O 3aBOJa, 1, CO BTOPOIro, N3 C TPETHETO. BGPOSITHOCTB

KaxoBa BeposITHOCTB TOTO, UTO B3ATOE CIy4yalHBIM 00pa3oM u3zenue Oyaer

KaueCTBEHHbIM?
Bapuaur | n, Pr | M2 p. | n3 | p3 | Bapua ny Pr | N2 | P2 | N3 | P3
HT
1 25 09 |35 |08 (40 |0,7 |17 30 09 |20 0,7 |50 |0,7
2 15 08 |25 [0,7 [10 |07 |18 20 0,8 |10 10,9 {20 [0,9
3 40 09 135 0,7 |25 109 |19 25 0,9 |35 10,8 [40 |0,7
4 25 0,7 110 (09 |15 |08 |20 15 08 |25 10,7 {20 [0,9
5 10 09 120 |08 [20 [0,6 |21 40 09 125 10,8 |35 0,8
6 40 0,8 130 |08 [30 |09 |22 14 08 126 0,6 |20 |0,7
7 20 08 |50 (09 |30 |08 |23 18 09 |32 [0,8 |30 |0,7
8 35 0,7 135 |08 [30 |09 |24 30 09 120 10,7 |10 |0,8
9 15 09 |45 |08 [40 |09 |25 16 09 |24 10,8 {60 |09
10 40 08 |15 |0,7 |45 10,8 |26 30 0,9 |10 10,7 |10 |0,7
11 20 09 |15 |09 [15 |08 |27 15 0,8 |35 109 |50 |0,8
12 14 08 126 |09 [10 [0,8 |28 40 0,8 120 10,8 {40 |09
13 16 0,8 140 |09 [44 10,7 |29 25 09 |35 10,8 [40 |0,7
14 30 09 120 [0,7 |50 |0,7 |30 15 0,8 |25 10,7 |10 |0,7
15 20 08 |10 |09 [20 |09 |31 35 0,7 135 10,8 {30 |09
16 16 09 |24 |08 |60 |09 |32 15 09 |45 10,8 {40 |09
3. JlaHo pacrpeznesieHre JUCKPETHOH Cily4aiiHoM BenuunHbl X. HallTu MmaTemaTuyeckoe
0’)KMJIaHHME U CpeHEE KBAIPATUYHOE OTKIOHEHHUE.
Bapua YUCIIOBBIE JAHHBIE Ba Yucnosble 1aHHbBIE
HT pu
aH
T

1 X; 5002 3 4 17 X; 2 5 6 8

Di 04 03 0,1 0,2 D; 02 02 04 02
2 X; 0,2 0,5 0,6 0,8 18 X; 4 6 8 12

p 0,1 0,5 0,2 0,2 D; 03 01 03 0,3
3 X; -6 -2 1 4 19 X; 4 6 9

p; 0,1 0,3 04 0,2 1 04 03 03
4 X; 0,2 0,5 0,6 20 X; 4 6 8 9

Di 0,5 04 0,1 D; 03 01 0,1 05
5 X; -8 -2 1 3 21 X; 3 6 7 9

p; 0,1 0,3 04 0,2 1 03 02 01 04
6 X; 201 3 5 22 X; 5 10 12 14

Di 0,1 03 04 0,2 D; 04 02 0,1 03
7 X; 32 3 5 23 X; 6 8 14

Di 0,3 04 0,1 0,2 D; 02 04 04
8 X; 2 3 10 24 X; 1 3 4 5

p; 0,1 04 0,5 1 04 03 0,1 02
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9 x, |4 -1 2 3 25 x, |4 5 71 8
p, |03 0,1 04 02 p, |01 05 02 02
10 x, |3 2 3 5 26 x, |2 4 5 6
p, 1030401 02 p, |03 01 04 02
11 x, |6 2 2 3 27 x, |2 4 38
p, |02 04 01 03 p, |01 04 05
12 x, |2 5 6 28 x, |3 -1 3 5
p, |05 01 04 p, |04 03 01 02
13 x, |5 3 1 3 29 x, |2 1 3 5
p, 102 01 01 06 p, 0103 04 02
14 x, |2 5 6 38 30 x, |5 2 3 4
p, |02 02 04 02 p, |04 03 01 02
15 x, |4 6 8 12 |31 x, |3 2 3 5
p, |03 01 03 03 p, 030401 02
16 x, |4 6 8 9 32 x, |6 2 2 3
p. |03 01 01 05 p, |02 04 01 03

Tema 6.1 «Martemarndeckoe MoaenrpoBanne. OnruMuzanyst GyHKIUA OJTHOW EPEMEHHOI

1) Ilosmopenue meopemuueckux 0CHO8 (8 napax, 63auMonpogepra)

Yo Ha3bIBAIOT MPOU3BOIHON QyHKIHK ¥ = f(X) B TaHHON TOYKEX?

B uem 3akiirovaeTcsi MpU3HaK BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PyHKIMK? MPU3HAK CYIIECTBOBAHHUS
sKCcTpeMyma?

Kak ¢ momoImpio mepBod MPOM3BOAHON HCCIECNOBaTh (YHKIHIO HAa MOHOTOHHOCTh H
DKCTPEMYMBI?

B uem paznuure MeKIy HaX0KICHHEM MaKCUMyMa U MUHEUMYMa (Q)YHKIMH ¥ HAXOXICHACM
ee HanOOJBIIEr0 U HANMEHBIIIETO 3HAYCHUI?

Kax HaiiTi HanOoubIlee 1 HAaMMEHbIIee 3HAYCHUS QYHKIIMU HA TAHHOM OTpe3Ke?

B ueM COCTOUT AJITOPUTM PELICHHS 33/1a4i Ha ONTHMHU3AIUIO C TIOMOIIBIO TIPOU3BOAHOMN?

2) Oyenounoe 3a0anue (camocmosamenbHoe 8blNOJHEHUE MUNOBO20 paAciema C
CaMoOnpo8epKou o SMAIOHY peuleHus)

Penntsb 3anauy: Jlogka HaxXo0IUTCsS HA 03€pe HAa PAacCTOSHUU 3 KM OT Ommrkaiiiei Touku A

Oepera. [Taccaxup J10AKH KelaeT JOCTUTHYTH cena B, Haxozsieroca Ha Oepery Ha pacCTOSTHUU
5 kM oT A (yuactok AB Oepera cunraercst npssMOIUHENHBIM). JI0/IKa JBMXKETCSI CO CKOPOCThIO 4
KM/4, a TaCCaXXUp, BBIAJSA M3 JIOJAKHU, MOXET B yac MpodTH 5 kM. K kakomy myHKTy Oepera
JIOJDKHA TIPUCTATH JIOJKA, YTOOBI MMACCAKUP JOCTHUT CEJia B KpaTdaiiiiee BpeMs?

Tema 6.2 «['paduuecknii MeTO penieHus 3a1a4 JIMHEHHOTO MPOrpaMMHUPOBAHUS C IBYMSI
IIEPEMEHHBIMM.

1) IIpuroroBuTh coobuieHue no teme «I'padudeckuit MeTos pemeHus 3a1a4 JMHEHHOro

MIPOrPaMMHUPOBAHUS C ABYMSI IEPEMEHHBIMI.

2) OueHo4HoE 3aaHKe (CAMOCTOSTEIHFHOE BBITOJTHEHNE TUITOBOTO pacyueTa ¢

CaMOIIPOBEPKOH MO ATATIOHY PELICHUS).
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u3nenuii BuoB A u B. JlaHHBIE IPOU3BOICTBA MPUBEICHBI B TAOIUIIE:

CocTaBuTh ONTHMANILHBIN TIAH JOCTHUIKCHU A MaKCHMaJIbHOM HpI/I6I)IJ'II/I OT pajin3anuu

Ne 3anpoc ChIpbs, Hopma ceipes Ha 1 equauIly, KT
/1 Bun ceipa P KT P I/ISII:GHI/IG IE I/I3ILeJ¥I/Ie B
1 Sy 12 6 9
2 S, 8 3 2
3 S3 10 1 5
[TpuOBLIL OT peanu3anuu OJHOTO U3EIHS, J1.C. 18 24

2.2 Marepuaisl 1J1s1 IPOMEKYTOYHOM aTTeCTalnu

Popma NpOMEKYTOYHON aTTECTALUN: IK3aMEH.

DK3aMeH IPOBOJUTCS B TECTOBOI (opMe.

JleMOHCTpallMOHHBIN BAPUAHT TECTA!

Tect 1y1st OLEHKHU MPOMEKYTOUHBIX PE3yJIbTAaTOB OCBOCHMs yueOHOoU nucturumnabl EH.01

Matemartuka crenuanbHocTi 21.02.03 CoopykeHue W SKCIUTyaTalusi razoHe(TenpoBOJOB U
ra3oHe(TeX paHMJIHIL.

MakcumanbHOoe KoimuecTBO OamioB — 25. K 3aJaHusAM, T1€ HCO6XOI[I/IMO MMPOBECTU

WMHCTpyKIUs 110 BBIIOJHEHUIO TECTOBOM IIPOrPaAMMBI:

BBIYHCJICHHUA, 00s13aTeNBHO IMPUIIOKUTH PCHICHUC.

MakcumManbHOE BpeMsl BBITIOIHEHUS 3a1aHus — 60 MUH.

KpI/ITepI/II/I OLIEHKH BHIIIOJIHEHHUS T€CTOBBIX 3aJaHUI

Ko:-Bo 6amioB o tecty

OneHka

25

«5»

19-24

«d»

13-18

3»

menee 13

2»

1 Bapuanr

1.Ilpenen pyHkum — 3102

Bam HeoOxoauMO BBIMOTHUTH OJIMH BAapUAHT TECTOBBIX 3aJaHUM, COCTOSIIUN u3 25
BOIIPOCOB. 3a/laHusi HEOOXOAMMO BBITIOJNHATH B 33JJaHHOM IOCIIEIOBATEILHOCTH, HE 3a0yIbTe
yKa3aTh HOMEp 3aJlaHus. BHUMarenbHO MpOUYMTANTE TECTOBOE 3aJaHWe U BBIOEPUTE OJMH
MpaBWIbHBI OTBET. 3a KaXAbld NpPaBWIbHBIM OTBET B TecTe Bbl MNoiydaere 1 Oaii.
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a) Yucno
0) [lepemenHas BeTU4IMHA X
B) 00 - OECKOHEYHOCTh

2. YToObI BLIYUCJIUTD Npeae GyHKIHU, HeOOXO0AUMO ...

a) Pemuth cOOTBETCTBYIOIIEE YPAaBHEHHE

6) HOI[CTaBI/ITL BMCCTO X MPCACIIbHOC 3HAYCHHUEC U BBITIOJIHUTD I[GflCTBI/ISI
B) Pa3I[G.HI/ITB YUCIIUTECIIb U 3HAMCHATCJIb I[pO6I/I Ha HAaUBBICIIYIO CTCIICHDb X

3.B pe3yabTaTe BbIYHCIEHUs npeaeaa lim,_, o % HOJTYYUTCS:
a)0

0)

B) 6

r)-3

4
4.B pe3yabTare BHIYHCJIEHHS Npeaeia GyHKIUM TOTyYrInd APoOh . Ee MOXHO 3aMEHUTH Ha:
a) 4
0) 0,

B) 00

1
5. B pe3yabrare BbIuHcIeHus npegena lim, (1 + 6x)x momyaurcs:
a)0

0) e

r) e*

6.I1pousBoanas ¢pyukuuu y = f(x) — sro:
a) limyy o 3

0) 9 =y'(x0)

B)[ f(x)dx

7. ®u3n4YecKuil CMBICJI IEPBOH NPOU3BOIHOM:
a) CKOpOCTh

0) cuia

B) YCKOpEHHE

8. lIpousBoanas GyHKIUM Y = tgX paBHA:
a) cos X
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0) —sinx

1

cos? x

B)

1

sin? x

r) —
9. lana ¢pynkuus y = f(x). Ilpogoskure popmyay: dy =
a) y'(Xo)

0)y’ - dx

B) F(x) + C

0)f f(x)dx

10.HaiiauTe npou3BoaHy0 GyHKIUM Z xx , ecu Z(X,y) = 2x° + cos y

a) 6x” - cos y
0) 12x - cos y
B) 6x* - sin y
r) 12x - siny

11. UaTerpupoBaHue — 3710 AelicTBHEe HAXO0KICHUS:

a) MPOU3BOIHON PyHKIIUU
0) npenena pyHKIUN
B) IepBOOOpa3HON QYHKIIHH

12. HeonpeneseHHblii MHTErpaJ 0003HaA4Ya€TCH:

a) [ f(x)dx
6) J, f(x)dx

B)y - dx

1) y'(Xo)

13. IlepBooOpa3Hasi pyHKIMHU y = Sin X paBHA:

a) cos X
0) —sin x
B) - COS X
r) sin X
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14. Boraucasisi [ (ZX —-3x2+ Vx2 + z - );is + 6) dx, moay4aem:

a)xz—x3+§3\/x5+21n|x|—xiz+6x +C

6) x>~ x +2 Va¥ + 21nlx| + = + 6x +C

2 2

12
B)2_6X_ﬁ_x2+ x_4+C

3
15. Boraucass [ x% - e¥ 4 - dx, noayqaem:

3 3
a)X? x> +4

e
6) l . ex3+4
3
B) 2x - eX T4

16. Yuciao i — 310

a)V1
6) V0
B) vV—1
V2

17. Ilpu BHIYMTAHUM KOMILIEKCHBIX uncena Z; =3 —2i,

a) 2 — 6i
6)1-3i
B) 2 + 6i
r) 2 + 2i

18. B pe3yabTaTe yMHOXKeHUs 2i U 71;

a) 14
0) -14
B) 14i
r) -14i.

7, =1—-4i, nony4yaem:

19. B reomerpuyeckoii popme uncio z = 1 —4i, Oyaer npeacrasiieHO B BUjae:

a) BekTopa ¢ HayasioM B Touke (0;0) u xkonom B Touke (1; - 4)

0) BekTopa ¢ HayanoM B Touke (0;0) u koHmom B Touke (1; 4)

B) BeKkTOpa ¢ HayanoM B Touke (1;0) u konom B Touke (0; - 4)

20. B Tpuronomerpuueckoii ¢popme KomMILIekcHOe YyKca0 Z = 1 — i numeet BUA:

a)z = 2(cos% + isin g)
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71' . . T
0)z = Z(COSZ — LSLnZ)

B) Z = \/E(cos% — isin%)

21. U3 nepe4nciieHHbIX MATPUIl eITHHUYHON SIBJISIETCS:

1 1 1 0 1 1 1 0 0
a) (1 1 1) 0) (1 0 1> B) (O 1 0)
1 1 1 1 10 0 01

22. lanbl MaTpUUBL: A = ( 3 0) uB= (_2 ;) Pa3noctbio B — A siBiIsieTcst MmaTpuuna:

-1 2 5
-5 1 5 -1 1 1
a)( 6 1) 6) (—6 _ 1) B) (4 1)
1 -1 5
23. Onpeneanreas |0 2  —4| paBeH:
3 -2 1
a)s
0)—8
B) - 24

24, Pemasi cucTeMy JIMHEIHBIX YPABHEHMI ¢ TpeMsl HeM3BeCTHBIMHU MeTo10M Kpamepa,
noyynsm: A=0, A, =0, A;=0, A,=0. BeiBox:

a) CUCTeMa MMeeT €IUHCTBEHHOE pelIeHNe
0) cuctema He UMEET pelIeHHH
B) CUCTEMAa UMEET MHOXECTBO peIlIeHHH

25. Pemasi cucremy JIMHeiHBIX ypaBHeHnd Metogom I'aycca, Mbr:

a) BBIUKCIISIEM ONIPEICTUTEIN CUCTEMBI
0) moce10BaTeIbHO UCKITFOYaeM HEM3BECTHEIS
B) BBITIOJIHAEM HeﬁCTBHﬂ Haa MatpuamMu

3. NudopmanonHoe obecnieueHne oOyyeHus. IlepedueHb pekoMeHAyeMbIX y4eOHBIX H3JIaHHM,
HHTepHET - pecypcoB, AJOTMOIHUTENBHON JIUTEPATYPBI:

1. OcHoBHas nuTeparypa:

Jlucnukun B. T. MaTtemaTuka B 3aga4ax ¢ pemeHusiMu: yueonoe nocodue /B T. T. Jlucnukun, W. JI.
Conogeituuk. 7-¢ m3., crep. — Cankt — lletepOypr: Jlanb, 2020.-464 c.: wi. — (Y4eOHUKH IS BY30B.
CnenunanbHas qureparypa). — Tekcr: HenocpenctBernsiii. ISBN 978-5-8114-4906-4, ObC «JIAHb»
qoroBop Ne 169 29.12.2021r no 31.12.2022r

2./lononHUTENBHAS IUTEPATYpA!

1. Jagasu A. A. Maremaruka: YueOHuk / A.A. danasH. - 3-e uza. - M.: @opym: HUL| UHDPA-
M, 2021. - 544 ¢. OBC znanium.com [JoroBop Ne 5669 »6¢ ot 10.01.2022r
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